



انٹرنیشنل

جلد نمبر ۹، شمارہ نمبر ۳۵

KHATME NUBUWWAT
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)

ماہی مجلس تحفظ ختم نبوت کا ترجمان

ہفت روزہ

ختم نبوت

TV (ٹی وی) دھماکہ سے پھٹ گیا

50 لاکھ کا نقصان

ایک بچہ تباہ ہو گیا

ٹی وی دیکھنے والوں کیلئے مقامِ عبرت

تاجدارِ ختمِ نبوت صلی اللہ علیہ وسلم کے

اعلیٰ مقام اور خصائص کبریٰ پر

ایک نظر

اقلیتوں کے حقوق پر
قادیانی رسالہ کا اوپنلا

اہم سرکاری عہدوں پر
مرتدوں کا تقرر نہ کیا جائے

سینٹ گئی

انگریزوں کے خودکاشٹے پورے

انگریزی نبی

مرزا قادیانی کے خود ساختہ

شعبت و مذہب کی

چند جھلکیاں

سواہرے بانگی چال تیرے کیا کہنے



کیا قادیانیوں کی لاہور کی پارٹی

ان حوالہ جات کا انکار کر سکتی ہے؟



مجموعہ پناہ پڑے گا۔ اس لئے کہ ایک ہی گھر میں رہتے ہوئے میرے لئے یہ ممکن نہیں کہ ان کی دعوت قبول کرنے سے انکار کروں۔ اب تک میں یہ کرتی آئی ہوں کہ جو کھاتی تھی اس کی قیمت کا اندازہ کر کے مزید کو دے دیتی تھی، مگر مسئلہ یہ ہے کہ میں کماتی بھی نہیں اس لئے اپنا جب خرچ اسی لئے خرچ کر دیتی ہوں۔ جب مجھے پیسوں کی اشد ضرورت پڑتی ہے تو کبھی کسی سے ادھار لینا پڑتا ہے یا کبھی مزید کو دینے کی بجائے خود خرچ کر لیتی ہوں اور نیت یہ کرتی ہوں کہ جب بھی میرے پاس پیسے ہوتے ہیں کسی مزید کو دے دوں گی اس صورت میں مجھے کیا کرنا چاہئے۔

جہاں تک پناہ مانگنا ممکن ہو بچے کی کوشش کریں، جہاں بیس ہو جائیں اللہ تعالیٰ سے استغفار کریں۔

سہ ماہیہ تو محض چند مسئلے ہیں۔ مجھے روزانہ اس کا ذکر سے بہت سے مسئلے درپیش رہتے ہیں۔ اس لئے میں شدید اضطراب کا شکار ہوں میں نماز پڑھتی ہوں روزہ رکھتی ہوں اور دوسری نقلی عبادات کا اہتمام بھی حسبِ توفیق کرتی ہوں مگر میرے دل میں یہ بے چینی رہتی ہے کہ کبھی میری یہ ساری عبادات خالص نہ ہو جائیں آپ یہ فرمائیں کہ کیا میری یہ عبادات قبول ہوتی ہوں گی؟ میں ہر

نماز کے بعد حرام سے بچنے کی دعا کرتی ہوں مگر مجھ پر یہ رزق کھانے کی نوبت آتی ہے تو شدید کرب اور اذیت سے گزرنا پڑتا ہے؟ جہاں تک کرب و اذیت آپ کے ایمان کی علامت سے زندہ آدمی کے اگر پھانس چھو جائے اسے تکلیف ہوتی ہے اور اگر بدن مخلوق اور بے حس ہوتو اگر کھورے بھی کاٹ دو تو بہت نہیں چلتا نہ تکلیف ہوتی ہے۔ یہ علامت سے مروی کیا!

سہ ماہیہ آج کل رمضان کا مہینہ ہے۔ روزانہ جو کچھ کھتا ہے دو ٹوکھا کرنا ایک دوسرے کے ہاں بھیجتے ہیں۔ مگر مافی جان کے ہاں سے آیا ہوا کھانا میں نہیں کھاتی، میرا یہ عمل کیسا ہے اگر انہیں یہ بات پتہ چل جائے تو وہ غمگین ہوں گی، اگر ایسا ہوا تو کیا میں گنہگار ہوں گی؟

جہاں تک گناہ گار نہیں ہوں گی!

سہ ماہیہ جب عید پر ان کے ہاں جاؤں تو کیا وہاں کھائوں؟ یہ تو محض ایک طرف کا مسئلہ ہے دوسری طرف صورت حال یہ ہے کہ میرے ایک ماموں بیٹک میں کا کرتے ہیں۔ دوسرے ماموں ایڈورٹائزنگ کے شعبے میں۔ میری ایک عزیز سہیلی جس کے ہاں میرا آنا جانا ہے، مکے والد اور شوہر بھی بیٹک میں کام کرتے ہیں۔ آپ ایڈورٹائزنگ کر سکتے ہیں کہ میرے لئے کتنی مشکل ہے۔ باقی صبراً



سود سے کیسے بچا جائے

جہاں تک سود سے متعلقہ معلوم ہے تو زبانا لگہ تو نہیں لیکن اگر آپ کو توقع ہے کہ ان کو اس آگ سے بچا سکتی ہیں تو ضرور بچانا چاہئے۔

سہ ماہیہ جب ہمارے گھرانے کے ہاں سے کوئی چیز آتی ہے تو میں نہیں کھاتی، مگر یہ بقرہ اور دوسری تقاریب میں ان کے ہاں جاتا ہوں تو کھانے پر مجبور ہوتی ہوں۔ دل میں اللہ سے معافی مانگتی ہوں اور یہ نیت کرتی ہوں کہ میں نے یہ کھانا خرید لیا ہے پھر اعزاز سے حتیٰ رقم بنتی ہے کسی مزید کو دے دیتی ہوں۔ کیا میرا یہ عمل صحیح ہے؟ اگر نہیں تو پھر میں کیا کروں؟

جہاں تک سود سے متعلقہ معلوم ہے تو زبانا لگہ تو نہیں لیکن اگر آپ کو توقع ہے کہ ان کو اس آگ سے بچا سکتی ہیں تو ضرور بچانا چاہئے۔

سہ ماہیہ اپنے ماموں باپ سے کہوں کہ وہ انہیں حرام سے بچائیں مگر وہ نہ مانیں اور بے حسی کا مظاہرہ کریں جیسا کہ کرتے آئے ہیں تو پھر میں کیا کروں؟

جہاں تک عداوت سے متعلقہ معلوم ہے تو زبانا لگہ تو نہیں لیکن اگر آپ کو توقع ہے کہ ان کو اس آگ سے بچا سکتی ہیں تو ضرور بچانا چاہئے۔

سہ ماہیہ کوئی بڑی مافی جان سے بات کرنی چاہئے، جبکہ مجھے اندیشہ ہے کہ اگر بڑی مافی جان میری بات مان بھی تو میں جب چھوٹے ماموں کو پتہ چلے گا تو یہ بھگوانوں کے تعلقات آپس میں خراب ہو جائیں گے، اگر ایسا نہ بھی ہوا تب بھی مجھے اندیشہ ہے کہ میری امی اپنے بھائی کی حمایت کریں گی، اور میرے ابا خاموشی اختیار کریں گے، اس طرح میں اپنی والدہ کے حساب کا نشانہ بن گئی ہوں؟

جہاں تک سود سے متعلقہ معلوم ہے تو زبانا لگہ تو نہیں لیکن اگر آپ کو توقع ہے کہ ان کو اس آگ سے بچا سکتی ہیں تو ضرور بچانا چاہئے۔

سہ ماہیہ اگر والدہ قربانی کا سچے بیٹن گھڑ ل کر گائے کی قربانی کر سکتے ہیں، کیا اس طرح قربانی ہو جائے گی؟ اور کیا قربانی کا گوشت حلال ہوگا، اگر نہیں تو پھر مجھے کیا کرنا چاہیے؟ عید کے موقع پر بیٹن گھڑانے ایک دوسرے کی دعوت کرتے ہیں، اس طرح اگر میں اپنے گھر گوشت بھی نہ کھاؤں تو دعوت میں مجھے وہ گوشت کھانے پر

سہ ماہیہ میرے بڑے ماموں کا چند سال پہلے انتقال ہو گیا۔ اب چھوٹے ماموں ان کے بچوں کے سرپرست ہیں، بڑے ماموں کے خاندان اور انشورنس کی جو رقم ملی چھوٹے ماموں نے چاہا کہ اسے ایسے ادارے میں رکھیں جو فلاح اور نقصان میں شرکت کی بنیاد پر سہ ماہیہ رقم دیتا ہو مگر کوئی ایسا ادارہ وہ رقم لینے کو تیار نہ تھا، وجہ اس کی انشورنس کی رقم تھی، مگر اس رقم کو بیٹک میں رکھنا چاہتا، اس طرح جو رقم ہر ماہ ملتی ہے وہ مقررہ (یعنی گھنٹی بڑھتی نہیں) ماما اس رقم کو سود جاتا ہے، اب یہ بتائیے کہ ہم کیا کریں، ہم کھٹے رہتے ہیں۔

سہ ماہیہ اس رقم کا بیٹک میں رکھ دینا کیسا ہے؟ کیا رکھنے والا لگہ کار ہوگا۔

جہاں تک حفاظت کے لئے رکھنا تو لگہ نہیں، لیکن اس کا سود لینا لگہ ہے۔ رکھنے والا بھی لگہ کار ہوگا

سہ ماہیہ اس رقم سے اس خاندان کی کمالات ہو رہی ہے، کیا یہ رقم ان کے لئے جائز ہے، اگر نہیں تو کیا وہ گناہ گار ہوگی، بصورت دیگر وہ کیا کریں؟

جہاں تک سود سے متعلقہ معلوم ہے تو زبانا لگہ تو نہیں لیکن اگر آپ کو توقع ہے کہ ان کو اس آگ سے بچا سکتی ہیں تو ضرور بچانا چاہئے۔



ختم نبوت

جلد نمبر 9 شماره نمبر 35

مدیر مسئول: عبدالرحمن باوا

اس شاہ میں

- ۱۔ آپ کے مسائل اور ان کا حل
- ۲۔ نعت سرد گزین
- ۳۔ قادیانی مسلم اقلیت (اداریہ)
- ۴۔ تاجدار ختم نبوت صلی اللہ علیہ وسلم
- ۵۔ مرزا قادیانی کی خود ساختہ خیریت
- ۶۔ مرزا قادیانی کے جھوٹے اور تضادات
- ۷۔ مفہور قادیانی مرزا ظاہر کی پریشانی
- ۸۔ قادیانیوں کی لاہوری پارٹی
- ۹۔ محفل سوال و جواب
- ۱۰۔ اخبار ختم نبوت
- ۱۱۔ سعودی عرب میں امریکی فوج کا قبول اسلام
- ۱۲۔ ٹیلی ویژن دھماکہ سے بچٹ گیا
- ۱۳۔ ممتاز قانون دان شیخ جہانگیر سوری کا بیان
- ۱۴۔ قائد اعظم انٹرنیشنل ایئر پورٹ کراچی
- ۱۵۔ قومی اسمبلی کا اجلاس اور شریعت بل

مدیر و پبلشر: عبدالرحمن باوا - طبع: سید شاہ حسن - طبع: القادسیہ پبلسنگ ہاؤس - مقام اشاعت: ۱۳، پورہ لاہور

سرپرست

شیخ الدین حضرت مولانا
خان محمد صاحب مدظلہ
ایم جی ایس تحفظ ختم نبوت

مجلس ادارت

مولانا مفتی احمد الرحمن مولانا محمد رفیع صاحب
مولانا منظور احمد شینی مولانا برج الزمان
مولانا انور مہرازی کاندھلوی

سرگوباشی منیجر

محمد انور

رابطہ دفتر

بانی مجلس تحفظ ختم نبوت
جامع مسجد باب الرحمۃ ٹرسٹ
پرائیویٹ ٹرانس ایم ایس جناح روڈ
گڈ لک ۴۴۰۰ - پاکستان
فون نمبر: ۷۱۶۷۷۷

LONDON OFFICE:
35 STOCKWELL GREEN
LONDON SW9 9HZ U.K.
PH: 071-737-8199.

چندہ

سالانہ ۱۵۰ روپے
شش ماہی ۷۵ روپے
سہ ماہی ۴۵ روپے
فیس چھ ماہ ۳۰ روپے

چند

غیر ممالک سالانہ پندرہ روپے
۲۵ روپے
چیک آرڈر بنام "ویکی ختم نبوت"
الایہ بینک، نیوی ٹاؤن، راولپنڈی
اکاؤنٹ نمبر ۳۶۳ کراچی پاکستان
ارسال کریں



نعت سرد کوئین

صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم

از محمد انکار الحق بختم صدیقی - شادانی ۱۴

گر خاک ٹوٹ روٹنے کی میں آنکھوں میں ڈالوں
ایسا نہیں دنیا کوئی جس سے

ہے خیرِ غلامی پہ ہیں آپ کی آفت
اس در کو جلا چھوڑ کے جائینگے کدھ اور؟

ہیں آپ کے فرمان دل و جان سے منظور
ہم کرتے نہیں ان میں اگر اور سگر اور

منزل پہ پہنچ سکتے نہیں تارک سنت
ہرگز نہیں بہتر کوئی اس سے تو ڈگر اور

ہیں جانتے آپ اپنے نسا پڑنے کے مراتب
ہے آپ سے بڑھ کر تھو کون اہل نظر اور

سیدیٰ و علیؑ حضرت عثمانؓ سے بجز عفا سے
انحساب میں اسلام کے سب شمس و قمر اور

اک یورپ میں کرتا خیال اپنا ہے ظاہر
ہوتا کرہ آرض نہ تھیر زبر و زبر اور

اسلام فقط ہوتا کل اقوام کا مذہب
ہوتا جو زمانے میں اگر یک غمستہ اور

اختہ ہو سلام آلؑ پہ ازواجؑ پہ ہر دم
کیا پیش کریں اس کے سوا اہل جنسہ اور

وہ شہر نبیؐ بھی ہے خدا کا بھی ہے شہر اور
خاک اس کی شقا بخش ہے رکھتی ہے اثر اور

روحانی و جسمانی عطا کرتے ہے توت
ہیں ساتھ کھجوروں کے بہت دان پہ نم اور

طیبہ کی طرح خاک شرف بخش ہو جس کی
ست نہیں دنیا میں کہیں ایسا نگر اور

ہر حاجی کی ہے عین یہ مدکار سے ہر دم
"بلوایے بٹھے طیبہ میں بارِ دگر اور"

دس روز دینے میں تھی رہنے کی اجازت
اب عشق کا نردمان ہے ہاں ایک نظر اور"

اللہ تعالیٰ کے بعد ان کا بڑا ہے سب سے
کیا رتبہ بڑا اس سے بھی کوئی ہے عمر اور

اللہ تعالیٰ نے نور ان کا کیا پیدا ہے اول
ہے کون مگر ان کے سوا خیر بشر اور

پہنچے ہیں ترم ان کے فقط عشرین برس تک
تو ان کے علاوہ ہے کون سے عرش جو نہ اور؟

نبیوں کے وہ سردار ہیں اللہ کے پیارے
کون اس سے سوارب کا ہے منظور نظر اور



قادیانی غیر مسلم اقلیت کے ایک رسالے کا اوپلا

ڈیڑھ پندرہ برس شہری کی بھی کوئی مدد ہوتی ہے۔ قادیانی جماعت ایسی نام درود کو پھلا گئی ہے۔ اپنے ڈیڑھ پندرہ برس شہری کو چھانٹنے کے لئے جھوٹ بولنے کے نام پر بیکاروں کو دیتے ہیں۔ اور دوسرے اور فریب تو حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد گرامی کے مطابق اس کی بنیاد ہی دجل و فریب پر ہے۔ آپ نے فرمایا اعلیٰ دجال سے پہلے میں دجال آئیں گے اور وہ نبوت کا دشمنی کریں گے۔ مرزا قادیانی نے بھی نبوت کا دشمنی کیا ہے اس لئے وہ ان دجالوں میں سے ایک دجال ہے جس کا سر پر کار جس دجالین میں شامل ہیں اس دجال گروہ کا ایک رسالہ لاہور سے شائع ہوتا ہے۔ اس نے اپنی ایک گذشتہ اشاعت میں مذہبی آزادی کے عنوان سے ایک شذرہ کھا ہے جس کا خلاصہ یہ ہے۔

۱. کوئی دن ایسا لگتا ہو گا جب سر در وزیر اعظم ذوالفقار علی بھٹو قادیانی اور ذریعہ بیان نہ دیتے ہوں کہ پاکستان میں اقلیتوں کو کمال آزادی میسر اور تمام بنیادی شہری حقوق حاصل ہیں۔
۲. اس آزادی کی حقیقت یہ ہے کہ غیر مسلم اقلیت قرار دی جانے والی جماعت (قادیانی) کے مرکز میں ہونے والے جماعت کے اجتماعات پر اجازت کے باوجود پابندی لگائی۔
۳. دہرے جانے کا ضرورت محسوس نہیں کی گئی جو مذہبی تعصب کی بنا پر اقتیارات کے بل پر ایک امن پسند مذہبی جماعت کو اس کے بنیادی حقوق سے محروم رکھنے کے سوا کیا ہو سکتی ہے۔
۴. ہمیں معتبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ یہ احکامات ایک پرائیویٹ نیل ٹاؤن کی طرف سے فساد کی دھمکی پر جاری کئے گئے۔
۵. جس کے بعد ظاہر ہے کہ جماعت احمدیہ عالمگیر کے نام پر روٹی مراکز میں اس نا انصافی کی سزا دی جاتی رہے گی اور ساڑھے ساڑھے لاکھوں لاکھوں اسلامی جمہوریہ پاکستان کے اہل حق آزادی مذہب کی بھدرا لٹی رہے گی۔

اس میں کسی شک و شبہ کی گنجائش نہیں کہ پاکستان میں اقلیتوں کو مدد سے زیادہ آزادی حاصل ہے اور انہیں تمام شہری حقوق حاصل ہیں۔ لیکن یہ بات بھی غلط نہیں کہ ملک میں رہنے والی تمام اقلیتیں اپنے کو اقلیت تسلیم کرتے ہوئے کافی حد تک آئین و قانون کی پاسداری کرتی ہیں۔ ان کے مقابلے میں قادیانی اقلیت نے خواہ وہ برائی ہو یا بل بوتہ خود کو بھی ملک آئین تسلیم نہیں کیا اور قومی اسمبلی نے متفقہ طور پر ان کے بارے میں جو فیصلہ کیا تھا اس فیصلہ کو قبول نہیں کیا اور اس کی مسلسل خلاف ورزی ہو رہی ہے۔ اسلامی شواہد و اصطلاحات کا بے درینہ استعمال کیا جا رہا ہے اور اپنے اعمال و کردار سے یہ ثابت کیا جا رہا ہے کہ ہم اقلیت نہیں بلکہ مسلمان ہیں۔ یہ علی آئین و قانون سے سراسر بغاوت ہے۔ بائیسوں کے لئے سزا تو یہ ہے کہ انہیں بناوٹ کے جرم میں سزا دی جائے چہ جائیکہ انہیں جلسہ کرنے اور تبلیغ کرنے اور لوگوں کو مرتد بنانے کی اجازت دی جائے۔ اس سے جس مجرمت سے منع کرنے کا اجازت نامہ دیا تھا اس نے کو قانون کی خلاف ورزی کی۔ تاہم اگر اس نے اجازت نامہ منسوخ کر کے اپنی غلطی کا ملو اور کیا تو اس پر بھی وہ مبارکباد کا مستحق ہے۔ قادیانیوں پر جب قانون کی زد پڑتی ہے تو وہ اپنے کرتوتوں اور جاہلانیوں کی وجہ سے قانون کی زد میں آتے ہیں۔ تو فوراً اپنے کو اقلیتوں میں شامل کر کے یہ واویلا شروع کر دیتے ہیں کہ پاکستان میں اقلیتوں پر زیادتی ہو رہی ہے۔ ساتھ ہی یہ داغ بھی لپٹانا شروع کر دیتے ہیں کہ ہماری جماعت امن پسند ہے، ضرر اور محب وطن ہے، علاوہ ازیں یہ بات تو عام کہتے ہیں کہ ہمیں جبراً غیر مسلم اقلیت قرار دیا گیا ہے۔ حالانکہ اسمبلی کا فیصلہ گواہ ہے کہ قادیانیوں کے تیسرے پیشوا آنجنابی مرزا نامہ نے اسمبلی کے اجلاس میں کھڑے ہو کر کئی دن تک محض نامہ کی صورت میں اپنا موقف پیش کیا۔ اور مسلمانوں کی طرف سے مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کے تیار کردہ ہفت اسلامیہ کا موقف، منکر اسلام حضرت مولانا سنی محمود صاحب رحمۃ اللہ علیہ نے پیش کیا اور مرزا نامہ کے محض نامہ کا جواب ہی ہفت ہفت مولانا غلام مؤمن ہزاروی رحمۃ اللہ علیہ نے فوری شائع کر کے دیا اور اجلاس میں پڑھا بھی گیا۔ مرزا نامہ نے جرم ہوئی اس کا جواب دینے میں وہ بری طرح ناکام ہوا۔ اس وقت مرزا نامہ کے سر پر کوئی تلوار نہیں لٹکی ہوئی تھی، وہ تو ماورائے من اللہ ہونے کا دعویدار تھا، جب ہر طرح ناکام ہو گیا تو اسمبلی نے تلوار بائیسوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دے دیا۔ جبر کا مطلب تو یہ ہے کہ مرزا نامہ کی گردن پر گھمسنے تلوار رکھی ہو۔ اور اس سے کہا جا رہا ہو کہ تم غیر مسلم ہو۔ ایسا ہرگز نہیں۔ وہ تو علم اور دلائل کی جنگ تھی۔ جن کے پاس علم تھا، دلائل تھے اور وہ بھی قرآن و حدیث کے مطابق تو وہ کامیاب ہو گئے اور قادیانی شکست کھا گئے۔ اس لئے یہ الزام سراسر غلط ہے کہ قادیانیوں کو جبراً غیر مسلم اقلیت قرار دیا گیا۔

اب ہم قادیانیوں سے یہ کہہ دینا چاہتے ہیں کہ وہ دو صورتوں میں ایک صورت قبول کر لیں۔ یا تو صاف کہہ دیں کہ ہم اس قانون کو نہیں مانتے اور اپنے کو غیر مسلم اقلیت کہنے کے لئے تیار نہیں دو برس سے یہ کہہ کر غیر مسلم اقلیت ہونا تسلیم کر لیں۔ یہ پہلی صورت میں اگر انہیں غیرت مند مسلمانوں سے کسی قسم کا نقصان پہنچتا ہے تو ان کی ذمہ دار حکومت پر نہیں خود ان پر ہوگی۔ جہاں تک دوسری صورت کا تعلق ہے اگرچہ پاکستان کے عوام انہیں مرتد اور زندقہ سمجھتے ہیں۔ یہ غیر مسلم اقلیت والا قانون قادیانیوں کو مسلمانوں سے الگ کرنے کے لئے کم سے کم درجہ ہے اگر وہ اس قانون کو مکمل کھلا تسلیم کر لیں تو پھر قانون اور دائرہ سے رہتے ہوئے اتنے حقوق دئے جائیں پر کسی حد تک غور ہو سکتا ہے۔ رہتے حقوق کے وہ مستحق ہیں۔

لیکن وہ قانون کو بھی نہ مانتے بلکہ مخالفت کریں، سازشیں کریں مسلمانوں کو شہید کریں، ناجائز جمع کردہ اسلحہ کی نمائش کر کے مسلمانوں میں استعمال پھیلائیں، قرآن پاک کی بے حرمتی کریں۔ اسلامی شعائر و اصطلاحات کا مذاق اڑائیں، ازمدادی تبلیغ کریں، خلاف اسلام لٹریچر چھاپیں، مرزا طاہر کی ویڈیو فلم دکھائیں، اور جلسے کریں تو یہ بات پاکستان کے غیر مسلمان تعلقاً قبول کرنے بلکہ برداشت کرنے کے لئے تیار نہیں ہیں۔

جہاں تک ادارہ نگاروں کی اس بات کا تعلق ہے کہ انہیں اپنے مرکز میں جلسہ کرنے سے اس لئے روک لیا گیا کہ ایک پرائمری نیل ملاں نے ضاد کی دھمکی دی تھی۔ یہ سراسر غلط بیانی ہے نہ کسی پرائمری نیل نے دھمکی دی اور نہ کسی پرائمری پاس نے۔ ادارہ نگار کی پرائمری نیل ملاں کی اصطلاح جس نے کسی پڑھنے ہوئے ضرور چونکا ہوگا۔ اس لئے کہ اگر پرائمری نیل ملاں کی اصطلاح صحیح ہے اور یہ طعنہ دیکر کسی کی توہین و تمقبعص کی جا سکتی ہے تو پھر کوئی شخص اگر مرزا قادیانی کو پرائمری نیل اور مختاری کے استحقاق میں فیصل ہونے کا طعنہ دیتا ہے۔ تو وہ بھی قادیانیوں کو گراں نہیں گذرنا چاہیے اور اس سے انہیں چڑھنے کی بجائے خوش ہونا چاہیے کہ ہمارا فیصلہ بہتر طور پر پرائمری نیل تھا اور وہ مختاری کے استحقاق میں بھی ناکام ہو گیا تھا۔

قادیانی رسالہ کا مذکورہ ادارہ بڑھ کر نہیں چننا کی یہ کہوت یاد آگئی۔ رب رستے مت کھٹے، یعنی رب تعالیٰ جب کسی سے ناراض ہوتا ہے تو وہ اس کی مثل بھی چھین لیتا ہے۔ یہ مثال ادارہ نگار پر صادق آتی ہے۔ کیونکہ اس نے ادارہ میں اپنے سمیت تمام قادیانیوں کو جانور قرار دیدیا۔ اس نے سمجھا ہے کہ ہمارے جلسوں کو بند کر کے نالغائی کی گئی ہے اور اس نالغائی کی ”جگمگالی“ پوری دنیا کے قادیانی مراکز میں ہوتی رہے گی یعنی پاکستان کے خلاف خوب پروپیگنڈہ ہوتا رہے گا بلکہ ہویا نہ ہو پاکستان کے خلاف پروپیگنڈہ چلے بھی جاری تھا آئندہ بھی جاری رہے گا۔ قادیانیوں سے پاکستان کے بارے میں کسی نیکی یا بھلائی کی توقع ہرگز نہیں اس لئے کہ وہ پاکستان کے مخالف اور اکھنڈ بھارت کے شروع ہی سے حامی ہیں لیکن ادارہ نگار نے اس پروپیگنڈے کو جگالی قرار دیا ہے اور جگالی انسان نہیں جانور کہتے ہیں۔ تو گویا تمام کے تمام قادیانی جانور ہیں۔ جانور ہونا خود انہوں نے تسلیم کر لیا جانوروں سے بڑھ کر قرآن پاک انہیں کہتا ہے جیسا کہ ارشاد باری ہے

اولئک سمالا نعام بل ہضراصل کہ یہ جانوروں سے بھی بڑھ کر ہیں۔ جبکہ مرزا قادیانی نے اپنے بارے میں جو کچھ کہہ یا وہ سنہری حروف سے لکھے کے قابل ہے مرزا کہتا ہے۔

کرم خاکی ہوں مرے پیارے نہ آدم زاد ہوتے
ہوں بشر کی جائے نفرت اور انسانوں کی عار

ہماری ایک مشورہ تو قادیانیوں کو ہے کہ وہ مذہب چھوڑ دیں، اشتغال آگیزی نہ کریں، اسلامی شعائر و اصطلاحات کا استعمال ترک کر دیں لیکن اگر وہ ایسا نہیں کرتے تو پھر ہمارا حکومت کو مشورہ بلکہ مطالبہ ہے کہ وہ اس سرکش اور پاکستان کے باغی ٹولے کو آہنی نکیل ڈالے ورنہ اگر انہیں ڈھیل دی گئی جیسا کہ دی جا رہی ہے تو یہ لٹریچر سرکش ہو جائے گا جس سے پاکستان کو شدید نقصان پہنچ سکتا ہے۔

قادیانیوں کو اعلیٰ عہدوں سے بے طرف کیا جائے۔ عالمی مجلس کے مرکزی رہنماؤں کا بیان

(مقام) عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے امیر مرکزی شیخ المشائخ حضرت مولانا خان محمد غلطہ، مرکزی ناظم اعلیٰ مولانا عزیز الرحمن جانندھری نے اپنے ایک مشترکہ بیان میں حکومت پاکستان سے مطالبہ کیا ہے کہ جاپان میں متعین پاکستان سفیر منصور احمد قادیانی کو فوری طور پر سبکدوش کیا جائے انہوں نے کہا ان کو دوائ سے بٹا کر کسی عہدے پر تقرر نہ کیا جائے۔ مخالفت کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ایک عرصے سے مطالبہ کر رہی ہے مگر پاکستان ایسوی ایشن جاپان کے رہنماؤں نے بھی یہی مطالبہ دہرایا ہے لہذا حکومت سے مطالبہ کرتے ہیں کہ منصور احمد قادیانی کو فوری طور پر سبکدوش کیا جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ پاکستان کے اعلیٰ عہدوں پر فائز قادیانیوں کو بھی نکالا جائے۔ کیونکہ قادیانی ملک سے زیادہ اپنی جماعت کے وفادار ہیں۔ اور جیسا کہ قادیانی سربراہ نے پاکستان کے خلاف جنگ کا جگمگایا ہے ابھی صورت میں ان قادیانیوں کو ساس اور اعلیٰ عہدوں پر فائز رکھنا ملک کے مفاد میں نہیں۔

۱۸) آپ کو بغیر کسی مشقت اور سوال کے شان والی کتاب ملی۔ (سورۃ قصص رکوع بزرگ)

۱۹) جہاں آپ کا نام آیا وہاں آپ کی رسالت کا بھی ذکر کیا گیا۔ (آل عمران دفعہ واحد و احزاب دفعہ)

۲۰) آپ کا نام لے کر آپ کو پکانا ناجائز نہیں ہے۔ (سورۃ نور رکوع بزرگ)

۲۱) آپ کے گھر والوں کو پاک کر دیا گیا (سورۃ احزاب رکوع بزرگ)

۲۲) آپ کی تیامت کے دن میں عزت کی جہانے گی اسی طرح آپ کے ماننے والوں کی بھی۔ (سورۃ تحریم بزرگ)

۲۳) آپ کو خیر کثیر عطا کی گئی جو کسی کو نہیں ملی۔ (سورۃ کوثر)

۲۴) آپ کو وہ کچھ ملے گا جو طلب کریں۔ (سورۃ العنقی)

۲۵) آپ کو تمام جہانوں کے لئے رحمت بنا کر بھیجا ہے (سورۃ الانبیاء رکوع بزرگ)

آپ کے فضائل و مناقب کو جمع کئے جائیں تو دنیا معتم ہو جائے گی مگر آپ کے فضائل و مناقب ختم نہ ہوں گے ہر فرمایا۔ شیخ ابو الحسن فرماتے ہیں کہ تمہیں جہنوں کی حد عبادت معلوم نہیں ہوئی آپ کے درجات نفس کی معرفت (نکت الانیس) اب مہم صیغہ احادیث سے آپ کے فضائل و خصائص سے نقل کرتے ہیں۔

۲۶) آپ کی روح اقدس کو سب سے پہلے پیدا فرمایا۔ (۲۷) روز اول میں جب اللہ نے سوال کیا۔ کیا میں تمہارا پروردگار ہوں سب سے پہلے آپ کی روح اقدس نے کہا ہاں ہاں آپ ہمارے پروردگار ہیں (مواعظ)

۲۸) آپ کا اسم گرامی عرض پر لکھا ہوا حضرت آدم نے دیکھا اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ اگلی نبوت تو میں تم کو سپرد کرتا۔ (مواعظ)

۲۹) آپ کی صفات کا ذکر اللہ تعالیٰ نے توریت میں کیا (دارمی حلیۃ المصابیح)

۳۰) حضرت آدم نے امان حوا کا سر چھوا دیا وہ آپ پر درود تھا (ملوۃ الانحزان ابن جوزی بوالشرطیہ)

۳۱) آپ کو سب سے بہترین خاندان میں پیدا کیا گیا۔ (ترمذی، بوالشرطیہ)

۳۲) آپ کے سلسلہ نسب میں کوئی بدکار (ذاتی) نہیں

تاجدارِ ختمِ نبوت ﷺ

اسلی مقام اور آپ کے خصائص کبریٰ کی ایک جھلک

از قاضی محمد اسرائیل گزنگی، ماسنہرہ

اللہ پاک کی ذات اقدس کے بعد دو سرا نبرجیں شخصیت کا ہے وہ ہاں سے رسول کی ذات گرامی ہے آپ کے فضائل و مناقب کا ذکر اس وقت سے چلا آیا ہے جب سے اللہ تعالیٰ نے زمین و آسمان کو پیدا فرمایا اس ہستی کی کون سا انسان تعریف کر سکتا ہے جن کی تعریف خالق ارض و سما کے اللہ پاک نے خود بار بار حضور کی تعریف و توصیف فرمائی ہے:

سیرت و رسول عربی پر مختصر سا ایک مضمون سے لفظ تا رہیں کہتے ہیں اللہ تعالیٰ بقول و منقول فرماتے ہماری نجات کا ذریعہ بنائے امین ثم امین۔

اللہ پاک نے آپ کے ہر عضو مبارک کا ذکر فرمایا ہے ہر قرآن پاک کی زبانی چند ایسے سخاوت نطق کرتے ہیں جہاں آپ کے جسم انور کے اعضاء کا ذکر شان مبارک کا ذکر ہے آئیے حضور کی سیرت کی جھلک قرآن پاک میں ملاحظہ فرمائیے حقیقت حال تو یہ ہے کہ شان پر رسول کریم کی اور بیان کرنے والی ذات خدا تعالیٰ کی ہوا اس کا انداز بیان کسی انسان کے بس ہی نہیں ہے ہم اپنی کچھ کے مطابق ترتیب دیتے ہیں مگر قبول افتخار ہے عود شرف!

ایک صد خصائص کبریٰ

۱) آپ کا چہرہ انور کا ذکر اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک میں کیا۔ (سورۃ بقرہ رکوع بزرگ)

۲) آپ کے سینہ مبارک کا ذکر اللہ پاک نے اپنی ہی کتاب میں کیا (سورۃ انشراح)

۳) آپ کے ہاتھوں کا ذکر اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں کیا۔ (سورۃ بنی اسرائیل رکوع بزرگ)

۴) آپ کی پشت مبارک کا ذکر قرآن مجید میں اللہ

تعالیٰ نے کیا۔ (سورۃ انشراح)

۵) آپ کی چشم مبارک کا ذکر قرآن میں کیا۔ (سورۃ نجم رکوع بزرگ)

۶) آپ کے قلب مبارک کا ذکر خداوند عالم نے قرآن مجید میں کیا (سورۃ شعراء ۱۱)

۷) آپ کی زبان اقدس کا ذکر قرآن میں کیا (سورۃ رضان ۳ دوسرے پنج شروع)

۸) آپ کی گردن اقدس کا ذکر قرآن پاک میں کیا (سورۃ نبی اسرائیل ۲۳)

۹) آپ کی عمر مبارک کی قسم خداوند عالم نے قرآن مجید میں اٹھائی۔ (سورۃ حجر رکوع بزرگ)

۱۰) آپ کے تہیم ہونے کا ذکر قرآن پاک میں کیا گیا (سورۃ العنقی)

۱۱) اللہ پاک نے آپ کی زندگی و شہرت کی قسم کھائی (سورۃ بلد سورۃ حجر)

۱۲) آپ کی اہلیہ حرم کی برات آسمان سے نازل کی گئی (سورۃ الزورع ۳)

۱۳) آپ کی اندام مطہرت کا ذکر اللہ تعالیٰ نے قرآن میں کیا۔ (سورۃ احزاب)

۱۴) آپ کی صاحبزادیوں کا ذکر قرآن کریم میں کیا گیا (سورۃ احزاب رکوع ۸)

۱۵) آپ خاتم النبیین ہیں آپ کے بعد کوئی نبی نہیں ہے (سورۃ احزاب ۵۵ پ ۲۸)

۱۶) آپ کی اطاعت کرنا اللہ ہی کی اطاعت کرنا ہے۔ (سورۃ النساء رکوع بزرگ)

۱۷) آپ کے ذکر کو بلند کر دیا گیا (سورۃ انشراح)

- ہوا۔ (طبرانی بحوالہ مواہب)
- (۳۲) آپ کے وسیلہ سے حضرت آدم کی دعا قبول ہوئی (حاکم طبرانی بحوالہ تشریح الطیب)
- (۳۳) آپ والدہ کے بطن میں آئے تو خواب میں نثارت ہوئی کہ تم امت کے سردار کے ساتھ حاضر ہوئی جب وہ پیدا ہوں تو کہنا عیدہ جا الوا احد من شکر کل عاصد اور آپ کا نام محمد رکھنا۔ (سیرت ابن ہشام)
- (۳۵) آپ نے پیدا ہوتے ہی کلام فرمایا (سیرت اعدی بحوالہ فتح الباری)
- (۳۶) آپ سب سے پہلے اپنی قبر مبارک سے نکلیں گے (مسلم)
- (۳۷) آپ قیامت کے دن اولاد آدم کے سردار ہوں گے (مسلم)
- (۳۸) آپ سب سے پہلے شفاعت کریں گے (مسلم)
- (۳۹) آپ کی شفاعت سب سے پہلے قبول کی جائے گی (مسلم)
- (۴۰) قیامت کے دن سب سے زیادہ لوگ آپ کے اطاعت کرنے والے ہوں گے (مسلم)
- (۴۱) آپ قیامت کے دن براق پر سوار ہوں گے (مواہب)
- (۴۲) آپ کو شفاعت کرنی کا منصب نصیب ہوا (بخاری و مسلم)
- (۴۳) آپ پر امت کے اٹھالپوش کئے جاتے ہیں (مواہب بحوالہ تشریح الطیب)
- (۴۴) آپ کو فرشتے امت کا درود سلام پہنچاتے رہتے ہیں (دارمی نسائی، بحوالہ مشکوٰۃ)
- (۴۵) آپ کے روضہ اقدس پر ستر ہزار فرشتے صبح و شام درود پڑھتے ہیں۔ (دارمی)
- (۴۶) آپ کے روضہ اطہر پر درود پڑھتا ہے آپ خود سکتے ہیں۔ (بیہقی بحوالہ مشکوٰۃ)
- (۴۷) آپ روضہ اطہر میں آرام فرما ہیں آپ نانہمی بطریق نذرانہ ادا فرماتے ہیں (ابن ماجہ بحوالہ تشریح الطیب مولانا تھانی)
- (۴۸) آپ کے حوض کوثر پر بہت زیادہ لوگ ہوں گے (ترمذی)
- (۴۹) آپ کو قیامت کے دن نئے کلمات القا ہوں گے جن سے آپ خدا کی تعریف کریں گے۔ (بخاری و مسلم)
- (۵۰) آپ اپنی امت کو سب سے پہلے پل صراط سے گزریں گے۔ (بخاری و مسلم)
- (۵۱) آپ کے ہاتھ میں نوار حمد کا (جھنڈا) ہوگا (ترمذی دارمی)
- (۵۲) آپ ہی جنت کا دروازہ کھولائیں گے۔ (مسلم)
- (۵۳) آپ کو جنت میں بھی ایک حوض کوثر ملے گا جس کی بہت تعریف کی گئی ہے۔ (بخاری و مسلم)
- (۵۴) آپ کی امت سب سے پہلے جنت میں داخل ہوگی (ترمذی)
- (۵۵) آپ ہی کی امت کے دو بزرگ حضرت ابو بکر و عمر نام امتوں کے ادھیڑ عمر کے لوگوں کے سردار ہوں گے (ترمذی و ابن ماجہ)
- (۵۶) آپ تمام مخلوق خداوندی سے اعلیٰ و افضل ہیں (ترمذی و دارمی)
- (۵۷) آپ اہم ہیں اور تمام نبی آپ کے مقتدی ہیں۔ (مسلم و مواہب)
- (۵۸) آپ پر جو ایک مرتبہ درود شریف پڑھنا ہے اللہ تعالیٰ اس پر دس رحمتیں نازل فرماتے ہیں دس گناہ معاف فرماتے ہیں دس درجے بلند فرماتے ہیں۔ (نسائی)
- (۵۹) آپ کی خواب میں زیارت حقیقت میں زیارت آپ ہی کی ہوگی (بخاری و مسلم)
- (۶۰) آپ کے نام پر نام رکھنا خیر و برکت کا باعث ہے (اشعری)
- (۶۱) آپ ابوطالب کے گھر میں جب کھانا کھاتے تودہ بھی سب سیر ہو کر کھاتے جب آپ نہ کھاتے تو بھوکے رہتے (الشامی)
- (۶۲) آپ کے ہاتھ میں نوار حمد کا جھنڈا ہوگا جس کے نیچے تمام انبیاء و کرام بھی ہوں گے۔ (ترمذی)
- (۶۳) جب تک کہ میں حنفت قویا سالی ہوں تو آپ کو ابوطالب خادکوں میں سے گئے آپ نے آسمان کی طرف انگلی مبارک اٹھا کر اشارہ فرمایا اس وقت کوئی بادل نہ تھا اسی وقت بادل آیا اور خوب بارش ہوئی (مواہب و تواتر حسیب اللہ)
- (۶۴) آپ کا گوارہ (جھولا) زشتوں کی جنبش دینے سے ہلا کرتا تھا۔ (مواہب)
- (۶۵) آپ حلیہ سعیدیر کے صوف ایک پستان سے شیر چلا سرتے تھے دوسری طرف اپنے رضائی بھائی کے لئے چھوڑ دیا کرتے تھے۔ (تواتر حسیب اللہ)
- (۶۶) آپ نے کبھی کپڑوں میں بول دبراز نہیں کیا۔ (تواتر حسیب اللہ)
- (۶۷) آپ جس شب دنیا میں تشریف لائے اسی رات ایک یہودی مکہ میں آیا ہوا تھا اس نے کہا کہ اس رات جو شخص پیدا ہوگا وہ امت کا نبی ہوگا۔ اس کے دونوں شانوں کے درمیان مہر نبوت ہوگی۔ (فتح الباری و مواہب)
- (۶۸) آپ کا سر کبھی برہنہ نہیں ہوا۔ (تواتر حسیب اللہ)
- (۶۹) آپ حضرت ابراہیم کی دعا کا مصداق ہیں اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی بشارت ہیں۔ (طبرانی حاکم)
- (۷۰) آپ کا نور نبوت سے آپ کے دادا کے چہرے پر نمودار ہوا۔ (تواتر حسیب اللہ)
- (۷۱) آپ کا نور نبوت جب آپ کے والد کے چہرہ میں ناظر چہرے دیکھا تو نوحا کی خواہش کی آپ نے انکار کر دیا (مواہب بحوالہ تشریح الطیب)
- (۷۲) آپ کا پسینہ نوحیلو سے زیادہ خوشبودار ہوا کرتا تھا (بخاری و مسلم)
- (۷۳) آپ صلہ رحمی کرتے تھے غیروں اور محتاجوں کو مدد کرتے تھے مہمان نوازی کرتے تھے کمزوروں اور بے کسوت کے بوجھ اٹھایا کرتے تھے اور مصائب میں حق کی حمایت سرتے تھے۔ (بخاری)
- (۷۴) آپ جہاں سے گزرتے تھے وہاں بہت زیادہ خوشبو آیا کرتی تھی جس کی وجہ سے آپ کے متعلق سوال کرنے کی ہمت نہیں ہوا کرتی تھی۔ (دارمی بحوالہ مشکوٰۃ)
- (۷۵) آپ کی امیر عمر حضرت عائشہ کی فضیلت علم جوڑوں پر۔ (بخاری و مسلم)
- (۷۶) آپ کو اللہ تعالیٰ نے شہادت کا رتبہ عطا کیا آپ کو زہر دے کر شہید کیا یا ناریخ الملقا و طبقات بناری)
- (۷۷) آپ کی صاحبزادی حضرت فاطمہ زہرا جنت کی عورتوں کی سردار ہوں گی۔ (بخاری و مسلم)
- (۷۸) آپ کو جب علیہ سعیدیر نے گود میں لیا تو پستان میں خوب دودھ اتر آیا۔ (سیرت ابن ہشام)
- (۷۹) آپ جب علیہ کے گھر گئے تو ان کے گھر سے قحط سال ختم ہو گئی۔ (سیرت ابن ہشام)

مطہر اور مطہر ہے میں نے اپنے حقوق اور محبت و خلوص کے ساتھ ان سوکروں کو آپ حضرات کے سامنے نقل کیا ہے ورنہ آپ کے فضائل مناقب کا احاطہ کرنا کسی انسان کا بس نہیں۔ آپ اس سے اندازہ لگائیں کہ ہمارے اسلاف اکابرین باقی صراط پر

(۹۷) آپ کے لئے تیم کو جائز قرار دیا گیا۔ (شیخ الحدیث)
(۹۸) آپ کو جامع کلمات عطا کئے گئے (شم الحدیث)
(۹۹) آپ جب حاجت ضروریہ کے لئے جاتے تو زمین پھٹ جاتی تھی آپ کے بول و براز کو نکل جاتی تھی (شم الحدیث)
یہ بات ذہن نشین کر لیں کہ آپ کا بول و براز پاک اور

(۱۰۰) آپ کا اگر تمام امت کے ساتھ وزن کیا جائے تو آپ زنی نکلیں گے۔ (سیرت ابن ہشام)
(۱۰۱) آپ پر صدقہ اور زکوٰۃ کا مال حرام ہے (نسائی طہارین)
(۱۰۲) آپ دونوں طرف سے دیکھا کرتے تھے یعنی دھو چہرہ و گردن کی طرف سے۔ (موطائنام مالک)

(۱۰۳) آپ کی امت کے امام سے وہ کام لیا جائے گا جو پہلے نبیوں سے لیا گیا (اشہادہ)

(۱۰۴) آپ کے لئے عقاب کا طلال ہونا اس سے پہلے علم کا استعمال ناجائز تھا۔ (اشہادہ)

(۱۰۵) آپ کی امت میں شامل ہونے کی تمنا حضرت موسیٰ نے کی۔ (رحمۃ الہیاء)

(۱۰۶) آپ کو مقام محمود نصیب ہوا جو مخلوق میں سے کسی کو نہیں ملے گا۔ (لمعات)

(۱۰۷) آپ جب قبر سے نکلیں گے آپ کو جنت کے بوڑھوں میں سے ایک جڑی پہنایا جائے گا۔ (ترمذی)

(۱۰۸) آپ کی برکت سے حضرت ابراہیم پر آگ نکل کر جہنم (مجموع تصانیف صحابہ)

(۱۰۹) آپ کی برکت سے کشتی نوح طوفان سے بچی۔ (صحابہ جمعہ تصانیف)

(۱۱۰) آپ کی امت کی صفیں نماز میں خوشیوں کی صفوں کی طرح ہیں۔ (اشہادہ)

(۱۱۱) آپ تمام مخلوق کی طرف بیعت ہوئے ہیں (اشہادہ)

(۱۱۲) آپ کے نام پر جس گھر میں کسی کا نام ہو گا دیارِ قحط سالی نہ ہوگی۔ (اشہادہ)

(۱۱۳) آپ جب والدہ ماجدہ کے بطن میں تشریف لائے تو انہوں نے ایک نور دیکھا کہ شہر بصری اور علاقہ شام کے خلیات ان کے سامنے آ گئے۔ (سیرت ابن ہشام)

(۱۱۴) آپ جب پیدا ہوئے تو دونوں ہاتھ پر سہارا دیئے ہوئے تھے یعنی سجدہ کیا۔ (صحابہ)

(۱۱۵) آپ جب آدم کو ماتے تھے تو آپ کا دل نہیں سوتا تھا اور ذکر الہی میں مشغول رہتا تھا۔ (شامل ترمذی)

(۱۱۶) آپ کے لئے ساری زمین کو مسجد بنا دیا گیا پہلی امتوں کے لئے جو جگہ قدر تھی وہ وہاں ہی نماز ادا کیا کرتے تھے (شم الحدیث)

قادیانیت کے خلاف قلمی جہاد کی سرگزشت

کتابت کہیں
بگین کوڑ
دیہ ریہ ٹائٹل
صفحات ۲۵۰
اس کتاب میں رد قادیانیت پر لکھی جانے والی ایک ہزار کتاب کا مکمل سہارا لے لاک تجزیہ کیا گیا ہے یہ کتاب ختم نبوت حیات علی اکتب ہذا ہر ایڑوں کے خلاف قانونی امتیاز (مقدمات) ہر ایڑوں کے خلاف ماہر و مناظرہ حیات ہر ایڑوں کے خلاف علی ہدایہ (قادیانیت)

اس عنوان پر حضرت مولانا سید محمد علی گنجوی اور حکیم الامت مولانا اشرف علی تھانوی نے سب سے پہلے کام کیا۔ اس کے بعد ماہی مجلس تحفظ ختم نبوت نے یہ خدمت کے ان حضرات کے کوشش کی جن میں کا اہتمام کیا ہے ناویانی صاحب نامی کتاب قادیانیت کے حوالہ جات کے لئے انسائیکلو پیڈیا ہے اسی طرح یہ کتاب قادیانیت کے خلاف حالات و واقعات کی مکمل رستاویز ہے یہ کتاب آپ کے قادیانیت کے خلاف ہونے والے واقعات کا سرسری مکمل تاریخ ہے

ہر ایڑوں کے کوکیر اور دار اور سیاسی امت کی سرگزشت پر مشتمل اس عنوان کی انتہائی قابل قدر خدمت ہے اس کتاب سے رد قادیانیت پر کام کرنے کے لئے نئے تصانیف اور نئے مسطوروں سے آپ آگاہ ہوں گے یہ کتاب دراصل رد قادیانیت سے متعلق ایک ہزار واقعات کی ایسی دستاویز ہے جسے بغیر آپ کی معلومات ناممکن ہوں گی

سارے چار صد صفحات کی اس مجلد کے اب کی قیمت مجلس نے صرف ۵۰ روپے رکھی ہے۔ دس روپے ڈال کر خرچ کل ساتھ لپٹے کے منی آرڈر یا ڈرافٹ آنے پر کتاب رجسٹرڈ ڈال سے فرسید ہوگی دیلی پبلشرز لاہور

لکھنے کا ناظم دفتر مکرزہ، عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، حضور می باغ روڈ ملتان، پاکستان پتہ

انگریز کے خود کاشتہ پودے یعنی انگریزی نبی

مرزا قادیانی کی خود ساختہ شریعت و مذہب کی چند جھلکیاں

واہ رے! بانجی چال تیرے کیا کہنے

عبادت الہی

مولوی حرم بخش صاحب ساکن ٹونڈی ضلع گورداسپور نے بذریعہ تحریر مجھ سے بیان کیا کہ جب حضرت مسیح موعود (مرزا غلام احمد صاحب) امرتسر میں بلائیں اہدیہ کی طباعت دیکھنے کیلئے تشریف لے گئے تو کتاب کی طباعت دیکھنے کے بعد مجھے فرمایا: میاں رحیم بخش جیو میر کمرائیں۔ جب آپ باغی کی سیر کر رہے تھے تو خاکسار نے عرض کیا کہ حضرت آپ سیر کرتے ہیں۔ ولی لوگ تو سنا ہے سب دروز عبادت الہی کرتے ہیں۔ آپ نے فرمایا ولی اللہ دو طرح کے ہوتے ہیں۔ مجاہدہ کش، جیسے حضرت باو افریڈ شکر گنج اور دوسرے محدث جیسے ابوالحسن نرقانی، محمد اکرم بلتانی، مجدد الف ثانی وغیرہ، یہ دوسرے قسم کے ولی بڑے مرتبہ کے ہوتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سے بکثرت کلام کرتا ہے۔ میں ان میں سے ہوں ان کو عبادت کے بجائے صرف مہیب دعوے کافی ہیں۔ ناقل (اور آپ کا اس وقت محدثیت کا دعویٰ تھا) جو بعد میں ترقی کر کے مسیحیت، نبوت اور فدائی بر وزنک جا پہنچا۔

ناقل (امیرۃ الہدی ج ۲ ص ۲۱۴)

تصنیف مقدم

ڈاکٹر میر محمد امین صاحب نے مجھ سے بذریعہ تحریر بیان کیا کہ امیرۃ الہدی کی روایت نمبر ۲۶ میں بنیوں کے لحاظ سے جو واقعات درج ہیں ان میں سے بعض میں مجھے اختلاف ہے جو مندرجہ ذیل ہے..... (۱۳) آپ نے ۱۹۰۱ء میں ۲ ماہ تک مسلسل نمازیں جمع کرنے کا ذکر نہیں کیا۔

خاکسار عرض کرتا ہے کہ یہ بھی درست ہے کہ ایک لمبے عرصہ تک نمازیں جمع ہوئی تھیں، کیونکہ مرزا صاحب ان دنوں ایک کتاب کی تصنیف میں مشغول تھے، اس لئے ہر دفعہ کٹھی پڑھ لیتے تھے۔ ناگر وقت ضائع نہ ہو۔ ناقل (امیرۃ الہدی ج ۳ ص ۳۲)

نماز توڑنی پڑتی

نماز تکلیف سے بیٹھ کر پڑھی جاتی ہے، بعض وقت سے درمیان میں توڑنی پڑتی ہے، اکثر بیٹھے بیٹھے رنگن ہو جاتی ہے اور زمین پر مقدم اچھی طرح نہیں جتنا۔ تقریباً چھ سات ماہ یا زیادہ عرصہ گذر گیا ہے کہ نماز کھڑے ہو کر نہیں پڑھی جاتی، اور بیٹھ کر اس وضع پر پڑھی جاتی ہے جو مسنون ہے، اور قرأت میں شاید قتل ہو اللہ بہ مشکل پڑھ سکوں، کیونکہ ساتھ ہی توجہ کرنے سے تحریک بخارات کی ہوتی ہے۔ (مکتوبات اہدیہ ج ۵ ص ۱۸۸)

امام مرزا مقتدی بیوی

ڈاکٹر میر محمد امین صاحب نے مجھ سے بیان کیا کہ حضرت مسیح موعود کو میں نے بارہا دیکھا کہ گھر میں نماز پڑھتے تو حضرت ام المؤمنین کو اپنے دائیں جانب بطور مقتدی کے کھڑا کھینتے حالانکہ مشہور فقہی مسئلہ یہ ہے کہ خواہ عورت کیسلی ہی مقتدی ہوتی ہے اسے مرد کے ساتھ نہیں بلکہ الگ پیچھے کھڑا ہونا چاہیئے۔ ہاں اکیلا مقتدی ہو تو اسے امام کے ساتھ دائیں طرف کھڑا ہونا چاہیئے۔ میں نے حضرت ام المؤمنین سے پوچھا تو انہوں نے بھی اس بات کی تصدیق کی، مگر ساتھ ہی یہ بھی کہا کہ حضرت صاحب نے مجھ سے یہ بھی فرمایا تھا کہ مجھے بعض اوقات کھڑے ہو کر چکر آجایا کرتا ہے۔ اس لئے تم میرے پاس کھڑے ہو کر نماز پڑھ لیا کرو۔ (امیرۃ الہدی ج ۲ ص ۱۱۱)

پان منہ میں رکھ کر نماز کی ادائیگی

ڈاکٹر میر محمد امین صاحب نے مجھ سے بیان کیا کہ ایک دفعہ حضرت صاحب کو سخت کٹھنی ہوئی ایسی کہ دم نہ آتا تھا، البتہ منہ میں پان رکھ کر قدرے آرام معلوم ہوتا تھا اس وقت آپ نے اس حالت میں پان منہ میں رکھے رکھے نماز پڑھی، تاکہ آرام سے پڑھ سکیں۔ (امیرۃ الہدی ج ۳ ص ۱۰۳)

پادوں کے دھماکے اور امامت

ڈاکٹر میر محمد امین صاحب نے مجھ سے بیان کیا کہ ایک دفعہ کسی وجہ سے مولوی عبدالکریم مرحوم نماز پڑھا سکے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اول (حکیم نور دین صاحب) بھی موجود نہ تھے تو حضرت صاحب نے حکم فضل دین صاحب مرحوم کو نماز پڑھانے کے لئے ارشاد فرمایا۔ انہوں نے عرض کیا کہ حضور توجہ نہ کریں کہ مجھے ہوا میر کامرض ہے اور ہر وقت میرے نماز ہوتی رہتی ہے۔ میں نماز کس طرح سے پڑھاؤں، حضور نے فرمایا: حکیم صاحب آپ کی اپنی نماز باوجود اس تکلیف کے ہو جاتی ہے یا نہیں؟ انہوں نے عرض کیا: ہاں حضور فرمایا کہ پھر ہماری بھی ہو جائے گی۔ (پادوں کے دو ایک دھماکے ہوئے ہوں گے تو نا معلوم مقتدیوں کا کیا حال ہوگا؟)

خاکسار عرض کرتا ہے کہ بیماری کی وجہ سے اخراج ریح جو کثرت کے ساتھ جاری رہتا ہوا ناقص وضو میں نہیں سمجھا جاتا۔ (امیرۃ الہدی ج ۲ ص ۱۱۱)

نماز میں فارسی دعا

ڈاکٹر میر محمد امین صاحب نے مجھ سے بیان کیا کہ ایک دفعہ گرمیوں میں مسجد مبارک میں مغرب کی نماز پڑھنے کے لئے پڑھائی حضور علیہ السلام (مرزا صاحب) بھی اس نماز میں شامل تھے۔ تیسری رکعت میں رکوع کے بعد انہوں نے بجائے مشہور دعاؤں کے حضور کی ایک فارسی نظم پڑھی جس کا یہ مصرع ہے: اے خدا اے چارے آزار ما،

خاکسار عرض کرتا ہے کہ یہ فارسی نظم اعلیٰ درجہ کی مناجات ہے جو روحانیت سے پُر ہے۔ مگر معروف مسئلہ یہ ہے کہ نماز میں صرف مسنون (دعا) ہی پڑھی جانی چاہئیں۔

(امیرۃ الہدی ج ۳ ص ۱۱۳)

مسئلہ وفیرہ کچھ نہیں

ایک دفعہ کا ذکر ہے کہ مولوی عبدالکریم صاحب نماز

نے اس سال سارے رمضان کے روزے نہیں رکھے اور فدیہ ادا کر دیا۔ دوسرا رمضان آیا تو آپ نے روزے رکھنے شروع کئے۔ مگر آٹھ روزے رکھے تھے کہ پھر دورہ ہوا۔ اس لئے چھوڑ دیئے، اور فدیہ ادا کر دیا اس کے بعد جو رمضان آیا تو اس میں آپ نے دس گیارہ روزے رکھے تھے کہ پھر دورہ کی وجہ سے روزے ترک کر کے پڑے اور آپ نے فدیہ ادا کر دیا اس کے بعد جو رمضان آیا تو آپ کا تیرھویں روزہ تھا کہ مغرب کے قریب آپ کو دورہ پڑا، اور آپ نے روزہ توڑ دیا اور باقی روزے نہیں رکھے اور فدیہ ادا کر دیا اس کے بعد جتنے رمضان آئے آپ نے سب روزے رکھے، مگر پھر وفات سے دو تین سال قبل نہیں رکھ سکے اور فدیہ ادا فرماتے رہے۔ خاکسار نے دریافت کیا کہ جب آپ نے ابتداً دو دوروں کے زمانہ میں روزے چھوڑے تو کیا پھر بعد میں ان کو قضا کیا؟ والدہ ماجدہ نے فرمایا کہ نہیں! صرف فدیہ ادا کر دیا تھا۔ خاکسار عرض کرتا ہے کہ جب شروع شروع میں حضرت مسیح موعود کو دوران سر اور بردائظ کے دورے پڑنے شروع ہوئے تو اس زمانہ میں آپ بہت کمزور ہو گئے تھے اور صحت خراب رہتی تھی۔

خصوصاً رمضان میں۔ ناقل: اسیرۃ الہدی ج-۱ ص ۵۱

ڈاکٹر میر محمد امین نے مجھ سے بیان کیا کہ ایک دفعہ لدھیانہ میں حضرت مسیح موعود نے رمضان کا روزہ رکھا ہوا تھا کہ دل گھٹنے کا درد ہوا اور ہاتھ پاؤں ٹھنڈے ہو گئے اس وقت غروب آفتاب کا وقت بالکل قریب تھا۔ مگر آپ نے فوراً روزہ توڑ دیا اور توڑے ہوئے روزے کی قضا کا معمول تو تھا ہی نہیں۔ ناقل: اسیرۃ الہدی ج-۲ ص ۱۳۱

میں لوٹا رکھ دے، اس نے غلطی سے تیز گرم پانی کا ٹھکانہ دیا، جب حضرت مسیح موعود فارغ ہو کر باہر تشریف لائے تو دریافت فرمایا کہ لوٹا کس نے رکھا تھا۔ جب بتایا گیا کہ فلاں خادمہ نے رکھا تھا۔ (جس کو آپ نے خود حکم فرمایا تھا۔ ناقل) تو آپ نے اسے بلوایا اور اسے اپنا ہاتھ اگے کرنے کو کہا اور پھر اس کے ہاتھ پر آپ نے لوٹے کا پانی ہوا پانی بہا دیا تاکہ اسے احساس ہو کر یہ پانی اتنا گرم ہے کہ ہمارت میں استعمال نہیں ہو سکتا۔

قرآن اور مزاقا دیانی

ڈاکٹر میر محمد امین صاحب نے مجھ سے بیان کیا کہ حضرت مسیح موعود امرنا غلام احمد صاحب کو قرآن مجید کے بڑے بڑے مسلسل حصے یا بڑی بڑی سورتیں یاد تھیں۔ بے تک آپ قرآن کے جملہ مطالب پر عادی تھے، مگر حفظ کے رنگ میں قرآن شریف کا اکثر حصہ یاد نہ تھا، ہاں کثرت مطالعہ اور کثرت تدبر سے یہ حالت ہو گئی تھی کہ جب کوئی مضمون نکالنا ہوتا تو خود بتا کر حفظ سے پوچھا کہتے تھے کہ اس سورت کی کون سی آیت ہے یا آیت کا کتنا پڑھ دیتے تھے یا فرما دیتے تھے کہ جس آیت میں یہ لفظ آتا ہے وہ آیت کونسی ہے۔ (باوجود اس کے قرآن کی آیتیں اکثر غلط نقل کرتے تھے۔ ناقل)

روزے فدیہ دیکر ہم ظلم کر لیتے

بیان کیا کہ جب حضرت والدہ صاحبہ نے کہ جب حضرت مسیح موعود کو دورے پڑنے شروع ہوئے تو آپ

پڑھا رہے تھے، وہ جب دوسری نکت کے بعد تیسری کیلئے قدم سے اٹھے تو حضرت صاحب کو پتہ نہ لگا، حضور انبیات میں ہی بیٹھے رہے، شاید قریب مسیح کی تلاش میں کشمیر پہنچے ہوئے ہوں گے۔ ناقل: جب بلوئی صاحب نے رکوع کے لئے تکبیر کی تو حضور کو پتہ نہ لگا، اور حضور اٹھ کر رکوع میں شریک ہوئے، نماز سے فارغ ہونے کے بعد حضور نے مولوی نور دین صاحب اور مولوی محمد امین صاحب کو بلوایا اور مسئلہ کا صورت پیش کی، اور فرمایا میں صرف تھوڑے رکوع میں شامل ہوا ہوں۔ اس کے متعلق شریعت کا کیا حکم ہے؟ مولوی محمد امین صاحب نے مختلف تحقیق بیان کیں کہ رکوع ہی آ رہا ہے اور یوں بھی ہو سکتا ہے کوئی فیصلہ کن بات نہ بتائی دیتا ہے۔ بھی کیسے؟ مسالہ خود حضور کا تھا۔ ناقل: مولوی عبدالکریم صاحب مرحوم کے آخری ایام بالکل عاشقانہ رنگ پکڑ گئے تھے وہ فرماتے کہ مسئلہ ظہر کو پھر نہیں جو حضور نے کیا۔ بس وہی درست ہے۔ (تقریر مفتی محمد صادق صاحب قادیانی مندرجہ اخبار الفضل قادیان جلد ۱۲ ص ۷۷)

مؤرخہ ۱۱ جنوری ۱۹۲۵ء

پانی سے استنجہ

ڈاکٹر میر محمد امین صاحب نے مجھ سے بیان کیا کہ حضرت مسیح موعود صاحب (امرنا) پیشاب کر کے ہمیشہ پانی سے طہارت فرمایا کہتے تھے، میں نے کسی ڈھیلہ کرتے نہیں دیکھا۔ (سیرۃ الہدی ج-۲ ص ۲۲۲)

تصویر کا دوسرا رخ

آپ کو امرنا صاحب کو (خیر سنی سے بہت پیار ہے، اور مرض بول بھی آپ کو عرصہ سے لگی ہوئی ہے، اس زمانہ میں آپ مٹی کے ڈھیلے بعض وقت جیب ہی میں رکھتے تھے اور اسی جیب میں مٹی کے ڈھیلے بھی رکھ لیا کرتے۔ امرنا صاحب کے حالات مرتبہ معراج الدین عمر قادیانی تبصرہ جلد ۱ ص ۱-۷۷)

تیز گرم پانی سے استنجہ

میر سے گھر سے بسنی والدہ کا عزیز منظر اٹھنے کے بعد سے بیان کیا کہ حضرت مسیح موعود کو ناگرم پانی سے طہارت فرمایا کرتے تھے، اور ٹھنڈے پانی کو استعمال نہ کرتے تھے۔ ایک دن آپ نے کسی خادمہ سے فرمایا کہ آپ کے لئے پانی

عبد الخالق گل محمد اینڈ سنز

گولڈ اینڈ سلور مرچنٹس اینڈ آرڈر سپلائرز

شاپ نمبر این - ۹۱ - صرافہ

میٹھا درگاہی فون - ۷۲۵۵۷۳ -

اعتکاف

ڈاکٹر میرزا مہدیں صاحب نے مجھ سے بیان کیا کہ حضرت مسیح موعود نے حج نہیں کیا، اعتکاف نہیں کیا، زکوٰۃ نہیں دی تیسکے نہیں رکھی میرے سامنے حسبِ حق گو کہ کھائے کھا کر کیا۔

عالمِ دین کرتے ہیں کہ... اعتکاف ماموریت کے زبردست تقبُّلِ غائبانہ بیٹھے ہوں گے، مگر ماموریت کے بعد بوجہ تقبُّلِ باہادوری و مسروفیات کے نہیں بیٹھ سکتے کیونکہ یہ کیا! اعتکاف سے قدم ہیں، مگر حضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے تو کبھی اعتکاف ترک نہیں فرمایا۔ (ناقل)

سیرۃ الہدی ج ۲ ص ۱۱۶

زکوٰۃ

اور زکوٰۃ اتنے نہیں دی کہ آپ کبھی صاحبِ نصاب نہیں ہوئے (گویا ساری عمر خیر رہے، مگر لقبِ تھامس قادیان اور شامی شہانہ۔ ناقل۔ سیرۃ الہدی ج ۲ ص ۱۱۶)

حج

مولانا مہدیں صاحب کی فاضل حضرت مسیح موعود اور مرزا صاحب کی خدمت میں سنایا گیا جس میں اس نے اعتراض کیا تھا کہ آپ حج کیوں نہیں کرتے؟ اس کے جواب میں حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ میرا پہلا کام خیر بروں کا تقبُّل ہے اور صلیب کی تنگت ہے، اسی تو میں خیر بروں کو قتل کر رہا ہوں بہت سے خیر بر مرچے ہیں اور بہت سخت جان ابھی باقی ہیں ان سے فرصت اور فراغت ہوئے۔ (افسوس ہے کہ مرزا صاحب کو حدیثِ عمر خیر بروں کے شکار سے فرصت نہ مل سکی، نہ ان کے خیر بر سے نہ انہیں حج کی توفیق ہوئی۔ ناقل)

منوفاٹا حمید ۵ ص ۲۷۲ مرتبہ مکتوبوں قادیان
فکرِ عربی کتابت کے مشہور نمبر کے تو خاص وجوہات تھیں کہ شروع میں تو آپ کے لئے مافی الخفا سے انتظام نہیں تھا کیونکہ ساری جائداد وغیرہ داخل میں ہمارے دارا صاحب کے ہاتھ میں تھی، اور وہ میں یا صاحب کا انتظام رہا اور اسی کے بعد حالات ایسے پیدا ہو گئے کہ ایک تو آپ بہادری کے کام میں مہلک رہے، غالباً جزا و مشورہ کرنے کے کام میں۔ ناقل، دوسرے آپ کے لئے حج کا راستہ بھی مخدوش تھا، تاہم آپ کی خواہش رہتی تھی کہ حج کریں تیسرے حکمت الہیہ کہ آپ کوچہ کی توفیق سے محروم رکھنا چاہتی

تھی تاکہ اسے کی ایک علامت بھی آپ پر صادق نہ آئے اور ہر عام و خاص کو معلوم ہو جائے کہ ان کا دعویٰ میریت غلط ہے، سیرۃ الہدی ج ۲ ص ۱۱۶

حضرت مرزا صاحب پر حج فرض نہ تھا کیونکہ آپ کی صحت درست نہ تھی، ہمیشہ بیمار رہتے تھے (اور یہ قدرت کی جانب سے آپ کوچہ سے روکنے کی پہلی تدبیر تھی، تاہم حجاز کا حاکم آپ کا مخالف تھا، کیونکہ ہندوستان کے گویوں نے مکہ معظمہ سے حضرت مرزا صاحب کے واجب القتل ہونے کے فتویٰ سن گئے تھے، اسی لئے حکومت حجاز آپ کی مخالف ہو گئی تھی) اور یہ قدرت کی جانب سے دوسری تدبیر تھی۔ ناقل۔ وہاں جانے والے کو جان کا خطرہ تھا (اجال بھی اسی خطرہ سے مکہ مکرمہ نہیں جاسکتا۔ ناقل) لہذا آپ نے قرآن شریف کے اس حکم پر عمل کیا کہ اپنی جان کو جان بوجھ کر ہلاکت میں مت پسندو، مختصر یہ کہ حج کی تفریحی شرائط آپ میں نہیں پائی گئیں اسی لئے آپ پر حج فرض نہیں

ہو۔ (اور فلاسفہ یہ کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کوچہ کی توفیق ہی نہ دی۔ ناقل، اخبار الفتن قادیان جلد ۱ ص ۱۱۶)

مؤرخ ۱۱ ستمبر ۱۱۹۲

رمضان کے روزے فزیر دے کر ہضم کر لیتے تھے اللہ پر دینے کی مالی استطاعت تھی مگر حج پر جانے کیلئے بہت تراشتے۔ قادیان بویا یہ ہے تمہارے نبی کی شریعت اور مذہب کی ایک جھلک۔ فاعث بدو وایا اولی الاکسباد

دینی، اصلاحی، تاریخی، اور درس نظامی کی کتابوں کے علاوہ قاعدے سپارے اور قرآن مجید، ملکی غیر ملکی تمام کتابوں کی کتابیں! دینی، کتابوں کی مکمل فہرست طلب فرمائیے

دینی، اصلاحی، تاریخی، اور درس نظامی کی کتابوں کے

علاوہ قاعدے سپارے اور قرآن مجید، ملکی غیر ملکی تمام کتابوں کی کتابیں!

دینی، کتابوں کی مکمل فہرست طلب فرمائیے

مکتبہ خانہ احمیاء سنت

دین

۴۴۲۹۲۲۹

کتاب کی قیمتیں مندرجہ ذیل ہیں

۲۰۰ روپے

انگریزی نبی مرزائے قادیانی کے ہفتوات اور تضادات

ایک قادیانی کتاب پر تبصرہ

تحریر: - حافظ اشرف علی تنولی اسیولو (کینیا)

تضاد اور تقابلی نتیجہ ہوتا ہے سہواً اور نسیان کا اور اللہ تبارک و تعالیٰ سہواً اور نسیان سے منہر ہے لہذا اپنے مدعی نبوت کے دعویٰ میں تضاد باہل ممکن نہیں۔ جبکہ مرزا قادیانی کے دعویٰ میں فخر تضادات ہیں جن کو ہم آئندہ دیکھیں گے جس کا نتیجہ لازم یہ ہے کہ مرزا قادیانی جس چیز کا مدعی ہو کر بھٹے اس میں وہ باہل صادق نہیں ہے بلکہ مرزا کے ساتھ کذاب ہے۔ کیا یہ ممکن ہے کہ ایک شخص کو اطوال عالم کے متعلق تو البہات اور کشف ہوں مگر اپنے تضادات کے بارے میں تحت الزاب ہونے تک کوئی اشارہ نہ ملے۔ دعویٰ میں تضاد صرف مدعی رسالت ہی کا نہیں۔ مرسلہ بھیجنے والے کے بھی کاذب ہونے کا دلیل ہوتی ہے اللہ تعالیٰ کی طرف سے تو اسکا کذب کی نسبت بھی وارثہ اسلام سے خارج کر دیتے ہیں جبکہ مرزا کے دعویٰ میں تضاد موجود ہے لہذا یہ صاحب من جانب الشیطان ہی پتھر ہو سکتے ہیں۔ من جانب الرطین ہرگز نہیں ہو سکتے۔

دعوائے مسیحیت کی انوکھی دلیل

مرزا قادیانی خود کو مسیح خود ثابت کرنے کی کوشش کرتے ہوئے دلیل دیتے ہیں کہ

» چند روز کا ذکر ہے کہ اس ماجرنے اس طرف توجہ کی کہ اس حدیث کا جو

الایات بعد الہائین

ہے یہ منشا بھی ہے کہ میر جو یہ مدعی کے ادھر میں مسیح موعود کا ظہور ہوگا تو کیا اس حدیث کے مفہوم میں ہمیں عابراً داخل ہے تو کچھ کشفی طور پر اس مندرجہ ذیل نام کے اعداد حرف کی طرف توجہ دلائی گئی۔ کہ دیکھتے ہی مسیح ہے جو تیرہویں صدی کے پورے ہونے پر ظاہر ہونے والا تھا۔ پہلے سے یہی تاریخ ہم نے نام میں مقرر کر رکھی تھی اور وہ نام یہ ہے » غلام احمد قادیانی « اس نام کے مدد پر سے تیرہویں

کی تحریروں میں جسے زیادہ تضادات اور مغالطہ انگیز بیان پائی جاتی ہیں لیکن وہ ان کو سمجھنے کی کوشش نہیں کرتے۔ مرزا کی تحریروں میں تو تضادات کا قوی امکان اس وجہ سے بھی ہے کہ دروغ گورا حافظ نباشد کسی نے غلط نہیں کہا۔ حافظ نباشد۔ تو دروغ کی بات ہے ایسا لگتا ہے کہ مرزا قادیانی تو اندرونی بعیرت کے ساتھ ساتھ شاید بصارت سے بھی محروم تھا۔ حیرانگی اس پر ہوتی ہے کہ مرزا حضرات ان تضادات کو آن تک نہیں سمجھ سکے۔ اور تشبیہ سمجھنے کی کوشش بھی نہ کی ہو۔ بعید نہیں کہ دروغ گو کی کذبات پر ایمان لانے کی وجہ سے ان کے حافظ اور بصارت بھی جبین لی گئی ہو۔

لا تعصی الابصار و لکن تعصی القلوب

المتی فی الصدور۔

ترجمہ یہ آنکھوں کے نہیں دلوں کے اندھے ہیں

ہماری غرض مرزا قادیانی کے تضادات اور مغالطے بیان کرنے سے یہ ہے کہ مرزا مستقیم سے ہٹکا ہوا قادیانی کا پیروکار اور حق کا متلاشی شاید عقیدت اور اندھی تقلید کی ٹینگ اتار کر اس کی تحریروں میں تضاد بیانوں اور مغالطہ انگیزوں پر غور و فکر کرے اور اپنی خلقی فطرت و رویہ کی طرف دوبارہ لوٹ آئے۔

کیونکہ مدعی میں تضاد اور تقابلی مدعی کے کاذب اور دروغ ہونے کی سب سے بڑی دلیل ہوا کرتی ہے بالخصوص اس کے خلاف جو امور من جانب اللہ صاحب الہام حویٰ الیہ اور صاحب کشف ہونے کا دعویدار ہو۔ جیسا کہ مرزا قادیانی اس لئے کہ جو شخص اللہ سے مکالم ہونے کا مدعی ہو اور صاحب وحی و صاحب الہام ہونے کا دعویٰ کرے تو گویا حقیقت میں یہ اس کا خود ساختہ دعویٰ نہیں بلکہ وہ اللہ کی ترجمانی کر رہا ہے جبکہ دعویٰ میں

پچھلے دنوں ایک قادیانی کتاب پڑھنے کا اتفاق ہوا جس کے مرتب داؤد احمد قادیانی ہیں۔ کتاب پر تو مرتب کا نام سید داؤد احمد لکھا ہے لیکن اس کو سلوٹ سمجھتے ہوئے خود سید لکھنا خود اس لفظ کی بھی اور سادات کی توہین سمجھتا ہوں (کی مرتب کردہ کتاب جو مرزا قادیانی کی تحریروں کا انتخاب ہے) بنام حضرت مرزا غلام احمد قادیانی اپنی تحریروں کی رد سے کتاب پاس لین کے نام کے ساتھ مرتب نے علی الصلوٰۃ والسلام بھی لکھا ہے۔ اگر نقل کفر کفر نباشد میرے پیش نظر ہے۔ لیکن ایک مکتوب کے نام کے ساتھ شخص بنیاد جملہ کو بغور نقل سکھتا بھی گناہ سمجھتے ہوئے ترک کرتا ہوا ایک قادیانی کے اس سے برائے مطالعہ دستیاب ہوئی چونکہ اس سے پہلے مرزا قادیانی کے مشاہد اور دعوتے اس کے آئینہ کی کتابوں سے میرے علم میں آئے تھے خود اس کی مکھی ہوتی تحریر دیکھنے میں نہ آئی تھی اور یہ عقول بھی مشہور ہے کہ شنیہ کے بودمانہ دیدہ لہذا جو نہیں مذکور ہاں کتاب ساسے آئی بڑے تجسس کے ساتھ مطالعہ شروع کیا۔ اس لئے کہ ایک تو یہ مرزا قادیانی کی اپنی تحریروں کا مجموعہ ہے دوسرا اس کے اپنے سنے اپنوں کے لئے اعتقاد میں زیادہ پختگی پیدا کرنے کی غرض سے مرتب کی ہے اس وجہ سے جھوٹے انتساب کا گمان نہ ہونے کا بنا پر مرزا قادیانی کے عقائد اور دعوتے انہی کی زبان قلم سے سننے کے شوق میں کتاب کی درج گروانی شروع کی۔

مرزا قادیانی کے دلائل، دعوؤں کا بودا پن تو پہلے ہی عوام الناس کو اس وقت معلوم ہو چکا تھا جب علماء امت نے مرزا کی خبر لے کر اس کے دعوؤں کو بلا دیں ہیں نہیں بلکہ ہل بھی کر دیا تھا۔ لیکن مرزا قادیانی اور اس کے مقتصدین اور پیروکاروں کی نقل پرا سوس اس لئے ہوتا ہے کہ مرزا قادیانی

نہیں رہا گڑبٹ ہے۔ جیکہ اعتباراً اصل لفظ کا ہونا ہے بگاڑ کا نہیں۔ لیکن مرزا صاحب کی قوت فہم اور استدلال کو اور دیکھئے کہ ایک حرف لفظ کو غلاف تاہون نام کا ہونا بگاڑ کا ہے۔ اس سے اپنے نام کے مدد کو بگاڑنا کرتیر ہوں صدی سے ثابت پیدا کر کے اپنے مدعی کے لئے ایک مفروضے کو دلیل کے طور پر پیش کرنے کی ناکام کوشش کر رہے ہیں۔

سے یا اسفنا علیہ

ناطقہ سر سبز گریاں ہے اسے کیا کہئے

خارا انگشت بدنداں ہے اسے کیا کہئے

ہر قسم کی دخل اندازی سے مزب نفع کرتے ہوئے

ستہی کے تمام مفروضات کو تسلیم کر لیا جائے تو پھر بھی ان کے دعویٰ کے اثبات کے لئے مناسب الجہد کی مدد سے ثابت ہوئی تیر ہوں صدی سے مطروقی ممانعت دلیل مثبتہ نہیں بن سکتی اس لئے کہ ان کا عدد ۱۳۰۰ ہونا اور تیر ہوں صدی عجز میں ان کا پیدا ہونا اتفاقاً ہے اتفاق کو دلائل کی حیثیت سے پیش کرنا خاص کر ایک خود ساختہ دعویٰ کے لئے اتفاق امر کو دلیل و حجت بنا ناہائیت نادر ہے۔ اور اس پر مستزاد ایک مفروضے کو کشف کا نام دینا ہے۔ معلوم مدد نام کے ۱۳۰۰ بڑے اور پیدا نش تیر ہوں صدی میں ہونے سے یہ تیرہویں قاعدہ کے تحت نکلا گیا کہ میں مسیح موعود ہیں۔

اگر نام کے عدد کا تیرہ سو ہونا اور تیر ہوں صدی میں تولد ہونا مسیح موعود ہونے کی دلیل بن سکتا ہے تو نام کے عدد کا ۱۳۰۰ ہونا اور پرتو دعویٰ صدی میں پیدا ہونا مسیح موعود ہونے کی دلیل کیوں نہیں بن سکتا۔ مرزا قادیانی کی دلیل کو رد کر کے ان کے دعوے کا اگر انکار نہ کیا جائے تو کیا مرزا قادیانی کے پیروکار اس دلیل کی بنیاد پر چودھویں صدی کے چودہ سو عدد کے نام واسے کے دعویٰ صحیحیت کو قبول کریں گے۔ اگر نہیں تو کیوں۔ آخر کیا دہرہ ہو سکتی ہے کہ یہی دلیل مرزا قادیانی کے دعویٰ کے لئے تو مثبت ہو سکتی ہے مگر کسی دوسرے کے لئے نہیں مرزا قادیانی کا یہ کہنا کہ غلام احمد مجرب ان کے اندر کسی کا نام نہیں۔ ایک ادعا ہے۔ بلکہ غلام احمد اسے کن لوگ چاہتے ہیں گذرے ہیں اور اب بھی موجود ہیں۔ بالفرض اگر گذرے ہوں تو یہ مسیح ہونے کی دلیل نہیں ہو سکتی۔ افضلیت اور شرافت تو کسی نام کے ماہ ہونے میں ہوتی ہے۔

حیثیت سے اس ملک میں داخل ہوتے تھے۔ اور اس قبیلہ کی باہر میں جو اس وقت ایک مغل میں پڑا ہوا تھا۔ جو باہر سے تھینا پچاس کوس بلوئہ شمال مشرقی ماٹ ہے نوکوش پور جس کو انہوں نے آباد کر کے اسلام پور رکھا اور جو پچھلے سے اسلام پور قاضی ماجھی کے نام سے مشہور ہوا۔ اور رفت رفت اسلام پور کا لفظ لوگوں کو بھول گیا۔ اور قاضی ماجھی کی جگہ قاضی اور پھر از قادیانی بنا اور پھر اس سے بگڑ کر قادیانی بن گیا۔

اس تحقیق حقیق کے مطابق قادیانی اسلام پور قاضی ماجھی حرف قاضی یا قادی کا تحریف شدہ نام ہے۔ قادیانی اصل

مفرد قادیانی پیشوا مرزا طاہر کے پریشانی

ما معلوم وہ کونسا کو نے معشوق ہیں جن کی یاد میں مرزا طاہر کو نگرہ ہو گئے۔ یاد ہے کہ مرزا قادیانی مرزا طاہر کا دادا ماجھی صدی بیگ کے نظم میں یوں رویا کرتا تھا۔

کسی صورت سے وہ صورت دکھا دے
بہت رویا ہوں اب مجھ کو ہنسا دے

تو یعنی مرزا طاہر کی معشوقوں کے نظم میں پریشانیوں کا ملاحظہ کیجئے طویل نظم سے چند مصرعے پیش ہیں۔

ان کو کھو ہے کہ ہجر میں کیوں تڑپا یا ساری رات
جن کی خاطر رات لٹا دی چین نہ پایا ساری رات
ان کے اندیشوں میں دل نے کیسے گھبرا گھبرا کر
سینے کے دیوار و در سے سر مٹکایا ساری رات
خوب بھی یادوں کی مغلل مہانوں نے تاپے ہاتھ
ہم نے اپنا کو نگرہ کو نگرہ دل دہکا یا ساری رات
ان کے شکوکہ کیسا جن کی یاد نے بیٹھ کے پہلو میں
ساری رات آنکھوں میں کافی درد بٹایا ساری رات
گروا کو دتھا پتہ پتہ کلی گل کھلائے ہو قسے
یادوں کی برسات نے دل کا جن نبویا ساری رات
رتے رتے سینہ پر سر رکھ کر مومنی ان کسے یاد
کون پایا تھا کون پر میں پھید نہ پایا ساری رات
ماخوذ از نصائح اللہ ربوہ نومبر ۱۹۹۰ء

ہیں۔ اور اس قبیلہ قادیانی میں مجرب اس عاجز کے اندر کوئی شخص غلام احمد کا نہیں بلکہ میرے دل میں ڈالنا گیا ہے کہ اس وقت مجرب اس عاجز کے تمام دنیا میں غلام احمد قادیانی کسی کا بھی نام نہیں مرزا اور اس کے معتقدین کے نزدیک یہ دلیل اثبات مدعی میں اتنی وزنی ہے کہ مرتبے سرور کی دوسری جانب مرزا کا کریم تصویر کے سلسلے بطور اقبالی بلبل حرف میں رکھی ہے۔ لیکن ادنیٰ تاہل کرنے سے یہ دلیل باطل ہی نہیں بلکہ مستحکم نیز بھی بن جاتی ہے۔ مرزا قادیانی جس عظیم منصب کے درویش ہیں اس کے اثبات کے لئے اس جیسی دلیل پیش کرنا خود اپنی تکذیب کلمتے کے مترادف ہے۔

وجوہ ابطال

معلوم ایسا ہوتا ہے کہ مرزا قادیانی حساب الجہد کے قانون سے بھی نابلد تھے اس لئے کہ اس کا نام غلام احمد ہے حساب الجہد کی رو سے جس کے عدد ۱۲۲۴ بنتے ہیں ۱۳۰۰ نہیں اگر یہ قادیانی جس کے عدد ۱۰۹۰ ہیں ساتھ ضم کرنے سے ۱۳۰۰ کی تعداد صحیح ہو جاتی ہے لیکن قادیانی کی تعداد کا شمار نام کی تعداد کے ساتھ اس لئے صحیح نہیں ہے کہ قادیانی قبیلہ قادیانی کی طرف نسبت ہے نام کا جزو نہیں اور نہ ہی نام رکھنے والوں نے غلام احمد قادیانی نام رکھا بلکہ قادیانی کو نام کا جزو اور حصہ شمار کر کے ان کے خلاف قانون اور عقاب حادث بنا جس سے اہم ہمت پاشان دعوے کے لئے مقدمات کی مبنی ترکیب کے فریویدہ دلیل بنا کر پیش کرنا انتہائی درجہ کی نادانی کے علاوہ اور کچھ نہیں۔ بالکل اگر ہر مذہب مرزا قادیانی قادیانی کو ان کے نام کا جزو تسلیم بھی کر لیا جائے پھر بھی ان کی دلیل جتنی نظر نہیں آتی کیونکہ انہی کی تحقیق کے مطابق ان کے قبیلے کا اصل نام قادیانی نہ تھا۔ مرتب کتاب کے مطابق ان کے سوانح بیان کرتے ہوئے ان کی تحریریں نقل کرتے ہیں۔

اور یہ سب کا اور پھر فرمایا گیا ہے کہ ہمارے قوم مغل برلاس ہے اور میرے ہندوؤں کے پرانے کاغذات سے جواب تک، محفل میں سے معلوم ہوتا ہے کہ وہ اس ملک میں مسرت سے آئے تھے اور ان کے ساتھ قریباً دو سو آدمی ان کے قلابا اہل مذہب و مال و میال ہم سے تھے اور وہ ایک معزز نہیں کی

نایاب ہونے میں نہیں پھر اس کی فضیلت سے مسلم کی شرافت لازم نہیں آتی کچھ ایسا ہی معاملہ کلام احمد اسم اور اس کے مسنی قادیانی کا بھی ہے۔

تضاد بیانیہ

یہ کتابیں تصانیف نامہ جات پائے جلتے ہیں لیکن دائرہ امتداد قادیانی نے بن تحریروں کا انتخاب کے ۱۳۲ صفحات پر مشتمل ضمیمہ کتاب مرتب کی ہے وہ بھی تضادات اور تباہات جسے ہماری پڑکھ ہے۔ ہم بطور مزہ تفریح بلطاف سے بچنے کی خاطر انتہا سے کام لیتے ہوئے چند متباہات و متعارضہ دعویٰ اور تحریروں کے نقل پر ہی اکتفا کریں گے۔ ملاحظہ ہو۔

مرتب ص ۵ پر مرزا قادیانی کا دعویٰ ثبوت ان الفاظ میں نقل کرتے ہیں۔

”میں نے بار بار بیان کر دیا ہے کہ یہ کلام جو میں سناتا ہوں یہ قطعی اور یقینی طور پر خدا کا کلام ہے جیسا کہ قرآن اور تورات خدا کا کلام ہے“

اس طرح ص ۹ پر مرتب نے مرزا کی ایک اور عبارت

یوں نقل کی ہے۔

”ہر ایک وہی ہوتی جو ایک فولادی بنگ کی طرح دل میں

دھستی تھی اور یہ تمام مکانات الہیہ ایسی عظیم الشان پیش

گوئیوں سے مبرہے پڑے ہیں کہ مذہب دشمنی کی طرح وہ پوری

ہوتی تھیں اور ان کے تو اثر اور کثرت اور اعجازی طاقتوں

کے کثر نے مجھے اس بات کے اقرار کے لئے مجبور کیا کہ یہ اسی

وحدہ لاشریک خدا کا کلام ہے۔ کہ جس کا کلام قرآن شریف

ہے۔ اور میں اسی بگ توریٹ اور انجیل کا نام نہیں دیتا کیونکہ

توریت اور انجیل تحریف کرنے والوں کے ہاتھوں اس قدر

مخرف و مبدل ہو گئی ہیں۔ کہ اب اللہ کتابوں کو خدا کا کلام نہیں

کہہ سکتے؟“

اس دعویٰ میں صداقت کہاں تک ہے؟ اس کو

ہم ناظرین پر چھوڑنے کے باعث اس سے تعین نہ کرتے ہوئے

صرف اتنا ہی کہنے کو کافی سمجھتے ہیں کہ یہاں تو مرزا قادیانی تورات

کے مخرف و مبدل ہونے کی بنا پر اپنے ادعائی کلام کی مشابہت

اس کے ساتھ دینے سے احتراز کرتے ہیں لیکن یہی صاحب

اپنے سابقہ بیان میں تورات کو سینڈیمال کے ساتھ اپنے کلام

کی طرح (خود بابت) خدا کا کلام کہہ چکے ہیں۔ اب مرزا صاحب

کو کون سمجھتا کہ تمہاری ان دونوں تحریروں میں فتنہ نفاذ

اور تضاد ہے۔ ایک جگہ موجودہ تورات کو خدا کا کلام کہہ

کر اپنے خرافات کو اس سے تشبیہ دینا چاہتے ہیں۔ لیکن دوسری

جگہ اسی موجودہ تورات کے ساتھ تشبیہ دینے سے اس لئے

گریز کیا جاتا ہے کہ یہ مخرف و مبدل ہے۔ حالانکہ دونوں

جگہ آپ کی مراد موجودہ تورات ہی ہو سکتی ہے پہلے تعاقب

پر تو خود تمہارا یہ کہنا

”جیسا کہ قرآن اور تورات خدا کا کلام ہے“

اس پر وہاں کہتا ہے کہ یہاں موجودہ تورات مراد ہے

ورنہ اگر زمانہ قدیم کا تورات سے تشبیہ دینی مقصود ہوتی تو آپ

کو ”اور توریٹ خدا کا کلام تھا“ کھنا چاہیے تھا جبکہ ذکر

جگہ وہاں اپنے کلام کی توریٹ اور انجیل سے تشبیہ نہ دینے

کی وجہ بیان کی ہے؛ الامالہ موجودہ تورات ہی مراد ہو سکتی

ہے۔ اس لئے زمانہ قدیم کی توریٹ تو خدا کا کلام ہی تھا جس

کا ابھی انکار کفر ہے اور اس سے تشبیہ نہ دینے کی بھی

کوئی وجہ نہیں ہو سکتی۔ اب کیا گیا جاتے کہ ایک جگہ تو

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

کے قیام سے لیکر آج تک مرکزی ”المبلیغین“ کا شعبہ مصروف عمل رہا ہے

جس میں ہزار ہائوں غیر ملکی طلباء و علمائے رواق دیا کا کورس کیا اس سال ۱۴۱۱ھ

میں یہ کورس ۵ شعبان سے ۲۰ شعبان تک دفتر مرکزی سلطان علی منعقد ہو رہا ہے

جس کی نگرانی عالمی مجلس کے بزرگ جناب حضرت مولانا

محمد یوسف لدھیانوی

فرمائیں گے۔ ملک کے پروفیسرز لیکچرار، دانشور، علماء کرام، ناظرین اسلام، رواق دیا نیت، کے مختلف عنوانات پر

لیکچر دیں گے۔ علمی، خطباء، منہتی، طلباء، اسکولز و کالجز کے اسٹوڈنٹس سادہ کاغذ پر اپنے کوائف لکھ کر

درخواستیں ارسال کریں۔

تمام مقامی جماعتیں اپنے ہاں سے نمائندے بھیجوائیں (مولانا عزیز الرحمن جان بھری)

مرکزی ناظم اعلیٰ، عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت۔ ملتان فون ۱۷۷۱۷۹۷

موجزہ تواریخ کو تحریف شدہ کہہ کر عدم تشبیہ کا وجہ بیان کی جاتی ہے لیکن دوسرے مقام پر اسی موجودہ تواریخ کے ساتھ اپنے خود ساختہ کلام کے مدعا لاشد کلام اللہ ہونے کی تشبیہ مولوی صاحب سے میدے تو اور ضلوع اور مکتد وغیرہ معلوم ہوتا ہے کہ وہاں تک منانے چاہا ماسکتا۔

انجھا ہے پاؤں یار کازلف دراز میں
لو آپ اپنے دام میں سیسا د آ گیا۔

ان خیروں پر تبرہ کی نفرت تو اس لئے نہیں کہ یہ تعارضی ایسا مرتکب اور سیال ہے کہ جا ادنیٰ تا مل کے حرف حاضرہ نظر ڈالنے سے بھی سمجھ میں آجاتا ہے لیکن مرزا کے تبیین سے پڑھنے کی بات یہ ہے کہ تمہارے نزدیک جھوٹی قسم کھانے کے گناہ کا بھی کوئی تصور ہے کہ نہیں۔؟ جھوٹ بولنا تو کم از کم آپ حضرات کے نزدیک بھی گناہ ہو گا۔ پھر خاص کر مرزا قادیانی سے تو ایسے گناہ کا سرزد ہونا آپ لوگ مستبعد بھی سمجھتے ہوں گے مگر دیکھو نہ کوہ بلاد دعویٰ میں مرزا صاحب مزع جھوٹ بولنے کا ارتکاب کر رہے ہیں کہ ایک جگہ حصول تعلیم کا انکار ہو رہا ہے۔ اور دوسری جگہ اقرار۔ سوالیہ پیدا ہو چکے کہ اگر مرزا اثبات دعویٰ کی دلیل میں کذب بیانی کے مرتکب ہو گئے ہیں تو کیا ان سے یہ عہد ہے کہ سرے سے اس دعوے ہی میں کلاب ہوں جس کی دلیل پیش کرنے میں کذب سے کام لے رہے ہیں۔ اور کیا جھوٹے پر اللہ نے لعنت نہیں بھیجی۔ اللعنتہ اللہ علی ال کاذبین۔ تو اسی قرآن کی آیت ہے۔ جس کو من اولہ الی الآخرہ ماننے کا اقرار مرزا صاحب اپنی تحریروں میں بار بار کر چکے ہیں۔ کیا اللہ کی لعنت کا مستحق ٹھہرنے والا نبوت بھیسی رحمت اور انعام سے سرفراز کیا جاسکتا ہے۔ اگر ان تمام مقدمات کا جواب نفی میں ہے۔ اور یقیناً ہے تو نتیجہ لازم کے طور پر چارہ ناچار تسلیم کرنا پڑے گا۔ کہ مرزہ سے بیاد کذاب ہیں۔ ماورئز جانب اللہ مسلح مہدی مسیح موجود تو کی مسلمان اور شریفی انسان کھلانے کا مستحق بھی نہیں ٹھہرتا۔ نسخہ آتے تھے کہ مرزا قادیانی پر نسیان کا نطفہ کچھ زیادہ ہی ہوتا تھا جس کا اب یقین بھی ہو گیا ہے۔ لیکن اب ایک اندیشہ ہونے لگا ہے کہ مرزا پر بھی نہیں مرزا توں پر بھی نسیان نا ب رہا ہے جو ۱۳۱۱ھ میں فوت ہوا مرزا صاحب نے اپنے پیشوا کی دروغداری

خبریں نقل کر کے دیا ہے۔ کتاب مرتب کرتے وقت ان کو بھی یہ نہ سمجھی کہ میں اپنے پیشوا کی دواسی عبارتیں کیوں نقل کر رہا ہوں۔ جو ایک دوسرے کا نفی کر کے ان کو مفکد فیز اور اپنی تکذیب خود کرنے والا بتا رہا ہے۔ وی جاتی ہے۔

صد بین این تفاوت را
از نجاست تا بکجا

علم لدنی کا دعویٰ اور تعارض

مرزا قادیانی کا دعویٰ ہدایت اور دلیل برائے اثبات دعویٰ کا ذکر کرتے ہوئے مرتب صفحہ ۳۲ پر لکھتا ہے
آنے والے کا نام ہدی رکھا گیا۔ سو اس میں یہ اشارہ ہے کہ وہ آنے والا علم دین خدا سے ہی حاصل کرے گا۔ اور قرآن و حدیث میں کسی استاد کا شاگرد نہیں ہو گا۔ سو میں مغلطہ کہہ سکتا ہوں کہ میرا حال یہی حال ہے۔ کوئی ثابت نہیں کر سکتا کہ میں نے کسی انسان سے قرآن و حدیث یا تفسیر کا ایک سبق بھی پڑھا ہے۔ یا کسی مفسر یا محدث کی شاگردی اختیار کی۔ یہاں مرزا قادیانی نے مغلطہ اپنے علم کے لدنی ہونے کا دعویٰ کیا ہے۔ اور کسی انسان سے ان کے حصول تعلیم ثابت کرنے والے کو بڑے خود مدعی سے چیلنج کیا ہے لیکن ہم ان کے اس دعوے کے استہزاء کے لئے انہی کی ایک ایسی تحریر پیش کرتے ہیں جس سے ان کے اس دعویٰ کی تسلیی کھلتی ہے صفحہ نمبر ۱۰ پر مرتب ان کے سوانح ان کے زوال سے یوں نقل کرتے ہیں
پھر میں پہلے سلسلہ کی طرف۔ خود کے کھٹھا ہوں کہ چھپنے کے زمانہ میں میری تعلیم اس طرح پر ہوئی کہ جب میں چھ سات سال کا تھا تو ایک فارسی خواں معلم میرے لئے نوکر رکھا گیا جنہوں نے قرآن شریف اور چند فارسی کتابیں پڑھائیں اور اس بزرگ کا نام فضل الہی تھا۔ اور یہ میری عمر تقریباً دو برس کی ہوئی تو ایک عربی خواں مولیٰ صاحب میری تربیت کے لئے مقرر کئے گئے جس کا نام فضل احمد تھا۔ میں خیال کرتا ہوں کہ چونکہ میری تعلیم خدا کے فضل کی ایک ابتدائی تہذیب تھی اس لئے ان استادوں کے نام کا پہلا لفظ جن فعل ہی تھا مولوی صاحب جو ایک دیندار اور بزرگوار آدمی تھے وہ بیت تو جہاں رحمت سے پڑھا کرتے رہے اور میں نے صرف انہی کو لکھی اور کچھ قواعد نحو ان سے پڑھے۔

اور بعد اس کے جب میں سترہ یا اٹھارہ سال کا ہوا تو ایک اور مولوی صاحب سے چند سال پڑھنے کا اتفاق ہوا ان کا نام گل علی شاہ تھا ان کو بھی میرے والد صاحب نے نوکر رکھ کر قادیان میں پڑھانے کے لئے مقرر کیا تھا اور ان آوازدار مرزا قادیانی نے اپنے اساتذہ کو جگہ جگہ نوکر کہہ کر جس سزا دہی کا ارتکاب کیا ہے وہیں اس پر کچھ کہنے کی ضرورت محسوس نہیں ہوتی تاہم اس سے جو مرزا کے متعلق قیاساً نہ کرنا چاہیں کر سکتے ہیں مرزا قادیانی کی تحریر میں ایک اور بات قابل غور یہ ہے کہ ایک طرف تو وہ علم لدنی کا دعویٰ کر رہے ہیں لیکن دوسری طرف حصول تعلیم کا زمانہ اتنا طویل بتا رہے ہیں کہ اس میں ایک لائق آدمی دو مرتبہ مکر مدرس تلمیذ کی ساری تفصیلات کتابیں پڑھ سکتا ہے۔

خود کا نام جنوں رکھ دیا جنوں کا فرد
جو چاہے آپ کا حق کو شرمہ ساز گئے

نبوت کے وہی اور کسبی ہونے میں مرزا کا تذبذب

متفق علامات قرید ہے کہ نبوت ایک وہی چیز ہوتی ہے جس کے حصول میں انسان کا اپنا کچھ عمل دخل نہیں ہوتا لیکن مرزا قادیانی کے ایک بیان سے معلوم ہوتا ہے کہ ان کی نبوت وہی نہیں کسی ہے مگر وہ جب کچھ آگے چل کر اس معنوں میں اپنی نبوت کے کسبی ہونے کے بھی انکاری ہوتے ہیں تو معلوم ہوتا ہے کہ وہ اس بارے میں تذبذب میں مبتلا ہیں۔ چنانچہ مرتب انہی کی کتاب البرہہ کے حوالہ سے صفحہ نمبر ۱۰ پر لکھتے ہیں
میں کچھ نہیں بیان کر سکتا کہ میرا کون سا معاملہ تھا، جس کی وجہ سے یہ منایت الہی شامل حال ہوئی۔
یہاں مرزا تعیانی نے اپنے کسی نہ معلوم عمل کے باعث نبوت لے کر دہ بیان کر کے۔ باور کرانے کی کوشش کی ہے کہ نبوت کوئی کسی چیز نہیں ہے جو اعمال صالحہ کے ذریعے ہی حاصل کی جاسکتی ہے مگر اسی معنوں میں وہ آگے چل کر پیڑا بدلتے ہوئے لکھتے ہیں۔
اسوید اسی کی منایت ہے۔ میں نے بھی ریاضت شاد

بھی نہیں کہیں اور روز نماز کے بعض سونپوں کی طرح ۔
 مجاہدات شدیدہ میں اپنے نفس کو ڈالائیے
 اس بلکہ نماز تادیانی اقرار کر رہے ہیں کہ نبوت امر و بی
 ہے اور انہوں نے بھی اس کے حصول کے لئے کسی مجاہد
 یا ریاضت کی تکلیف نہیں اٹھائی ۔ مگر اس مضمون میں
 کچھ آگے وہ اس کی تردید ان الفاظ میں کر رہے ہیں ۔
 ہاں حضرت دینکے نماز میں ہی یکدم ان کا نماز ڈھنسا
 بہت نزدیک تھا ایک مرتبہ ایسا اتفاق ہوا کہ ایک بزرگ عمر
 پاک مجھ کو خواب میں دکھائی دیا اور اس نے یہ ذکر کر کے
 کہ کسی قدر درود سے انوار سداوی کی پیشوائی کے لئے رکھنا
 سنت خاندان نبوت ہے ۔ اس بات کی طرف اشارہ کیا کہ
 میں اس سنت ال بیت رسالت کو بجا لاؤں ۔ سو میں نے
 کچھ مدت تک التزام صوم کو مناسب سمجھ کر ساتھ ہی یہ
 فیالی آیا کہ اس امر کو معنی طور پر بجالانا بہتر ہے ۔ پس میں نے
 یہ طریق اختیار کیا کہ طہرست مردانہ نشست گا جن اپنا کھانا
 شگوات اور پھر وہ کھا پائوشیدہ طہر پر بعض قیم بچوں کو بڑوں میں
 نے پیسے سے تجویز کر رکھا تھا اور وقت پر حاضر کیسے تائیہ
 زردی تھی جسے دیتا اور اس طرح تمام دن روزہ میں گزارنا ۔ اور
 بخیر اتمانی کے ان روزوں کی کسی کو میر ۔ تھی پھر دین ۔

ہنتہ کے بعد مجھے معلوم ہوا کہ ایسے روزوں سے جو ایک وقت
 میں پیش جبر کر دئی گھالیا ہوں مجھے کچھ بہن تکلیف نہیں
 بہتر ہے کہ کسی قدر کھانے کو کم کر دیں سو میں اس روز سے
 خائے کو کم کر گیا یہاں تک کہ میں تمام رات دن میں صرف
 ایک روٹی پر کفایت کرتا تھا اور سب طرح میں کھانے کو کم کرتا
 گیا یہاں تک کہ شاید چند توہ روٹی میں آٹھ پہر کے بعد
 نماز تھی غالباً آٹھ یا نوایہ تک میں نے ایسا ہی کیا ۔

یہاں بھی مرزا کو مہینوں کی تعداد زبردستی دینیہ دنوں
 نیک کی وجہ سے قبول گئی ہے ۔ اس سے آگے نہ جانے ان
 الہامات و مکاشفات کا ذکر کیلئے جو ان کو ان روزوں کے
 نتیجہ میں ہوئے ہیں پھر لکھتے ہیں ۔

معرض اس مدت تک روزہ رکھنے سے جو میرے پر
 مجاہدات ظاہر ہوئے وہ الزامات و اقسام کے مکاشفات تھے
 ایک اور فائدہ ہے کہ حاصل ہوا کہ میں نے ان مجاہدات کے بعد
 اپنے نفس کو ایسا پایا کہ میں دشت سزوت ناقہ کشی پر زیادہ
 سے زیادہ مہر کر سکتا ہوں ۔

پھر قہور آسا آگے چل کر یوں ارشاد ہوتا ہے
 اور یہ تک کسی کا جسم ایسا سختی کیش و ہوجائے
 میریقین ہے کہ ایسا تنم پسند روحانی منازل کے لائق نہیں

جوسکتا

مرزا صاحب کی تصادد بیانی کا یہ عالم ہے کہ مسلسل اور
 ایک ہی مضمون میں وہ دو متعارض باتیں کہہ گئے ہیں۔ ذرا غلط
 گشیدہ جگہ کو دوبارہ دیکھئے کہ ایک جگہ تو وہ اپنے نفس کو
 مجاہدات شدیدہ میں ڈالنے سے انکار کر رہے ہیں اور دوسری
 طرف التزام صوم کی صورت میں جو مجاہدہ شدہ انہوں نے کیا
 تھا اس کے نوبت بیان کر رہے ہیں اور ریاضات و مجاہدات
 کے ذریعہ جسم کے سختی کیش ہونے کو روحانی ترقی کے لئے
 لازم ٹھہرا رہے ہیں ۔

دیکھئے ان کے ایک ہی مضمون میں کتنا متضاد
 پایا جاتا ہے کہ پہلے جن مجاہدات اور نبوت کسی کا نزدیک
 بعد میں انہی مجاہدات کا ذکر کیا اور نبوت والہام کے وہی
 ہونے کا انکار کر دیا ۔

ہم نے ۱۳۱۲ صفحات کی کتاب سے شروع کے تقریباً
 ۳۱ صفحات میں سے چند متعارض و متضاد تحریریں بطور نمونہ
 نقل کی ہیں ورنہ ۱۳۱۲ صفحات میں سے کسی صفحہ کی تحریر ایسی
 نہیں جو دوسروں سے متضاد نہ ہو ۔



صاف و شفاف

نہالیں اور سفید

سکس پینی

حبیب اسکوائر۔ ایم اے جنان روڈ بند روڈ کراچی

باواں تشکر ملہ پبلشر
 کراچی

کیا قادیانیوں کی لاپہوری پارٹی ان حوالہ جات کا انکار کر سکتی ہے؟

مرزا قادیانی نے نبوت و رسالت کا کھلم کھلا دعوٰی کیا تھا ۱۹۱۳ء تک پوری قادیانی امت مرزا قادیانی کو نبی و رسول مانتی تھی لیکن ۱۹۱۴ء میں قادیانیوں کی لاپہوری پارٹی نے علیحدگی اختیار کر لی اور اس بات سے انکاری ہو گئی کہ مرزا قادیانی نے نبوت کا دعوٰی کیا تھا قادیانیوں کی قادیان پارٹی نے ۱۹۳۲ء میں ایک رسالہ فرقان قادیان سے شائع کیا شروع کیا تھا جس کا مقصد لاپہوری پارٹی کے عقائد کا رد کرنا تھا اور یہ بتانا تھا کہ لاپہوری پارٹی کے لیڈران بھی ۱۹۱۴ء سے پہلے مرزا کو نبی و رسول تسلیم کرتے تھے۔ زیر نظر مضمون فرقان قادیان جلد ۲ شماره ۱۹۳۲ء میں شائع ہوا تھا اس مضمون میں ۱۹۱۳ء سے پہلے قادیانیوں کی دونوں پارٹیوں کے اقتباسات سے ثابت کیا گیا ہے کہ یہ لوگ مرزا قادیانی کی نبوت پر ایمان لاتے تھے۔ چونکہ یہ حوالے دونوں پارٹیوں کے لیے مستند سمجھے جاتے ہیں اس لیے ہم مضمون کے عکس کومن وین شائع کر رہے ہیں۔

بیان کیا، اور بنیادوں کو خطاب کر کے کہا کہ تمہارے ہماری میں ایک نبی اور رسول آیا۔ تم نو، نو یا نہ مانتے، (ماہنامہ نبی سفیہ صفحہ ۳۳ کالم ۳)

(۴)

جناب مولوی محمد احسن صاحب کا عقیدہ!

”حضرت ابراہیمؑ کی اولاد میں سے مسیح موعودؑ نبی آسمان سے بنا دیتا ہے۔ بیستہویں صدی میں محمدؐ کی نبوت آئی۔ وہی دونوں اولاد سے پوری ہو۔ اور اس طرح سے کہ نبی انجیل میں سے تو ایک ایسے کوئی اور محفل سید المرسلین مسموم پیدا ہوں۔ میں کی نسبت گنہگار بن گیا۔ آپ کی حدیث جو ۔۔۔ نبی آسمان میں سے ایک ایسا نبی مسیح موعود پیدا ہو۔ جو ہر قوم کا مصلح اور مسلمان ہو۔ نبی ہی جو آگاہ و مدبر و توفیق نافع توفیق توفیق اللہ تبارک و تعالیٰ کہ اس مسئلے کو ادا ہوا جائے۔ “ (ممبرانہ جلد ۲۰، نبوی سفیہ صفحہ ۳۳)

(۵)

ڈاکٹر سید محمد حسین شاہ صاحب کا بیان

”امت مسلمہ کا بڑا بڑا خطرہ ہے کہ وہ خدا کی بات اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بشارت غلبت الزم (عقل) کو نہ مانتی ہوئی ہے۔ نہ بپا کر بات کرتی ہے۔ کہ وہ کلام خدا کو کام ہے جو کہ اس کا نام ہے اللہ کا کلام اس کا کلام ہے۔ اللہ نے نبی صحت کو کر دی۔ “ (ممبرانہ صفحہ ۲۰، نبوی سفیہ صفحہ ۳۳)

۱۳

جلد ۲

(۶)

ڈاکٹر بشارت احمد صاحب کا عقیدہ

”ماصلی موم پر نبی اور رسول ہو گئے۔ ان لوگوں نے نبی ہی سے کہا کہ اس طرح مسیح تھا ہو چکا، اگر رسالت و نبوت ختم نہ ہو گئے، سنائی نہ ہو گی۔ “ (پہلا جلد ۲۲، نبوی سفیہ صفحہ ۳۳)

(۷)

مولوی عمر الدین صاحب شملوی کا بیان

”الانہی بعدی کے لئے کہنے میں: اسے مخالفوں نے ایک طرف سے ہار کر رکھا ہے۔ ہر طرف سے ہار لانا یہودی ایک حضرت مسیح موعودؑ کے دعوئی نبوت کو نکرہ اور نہایت فزائش ہے۔ سچ ہے کہ ان لوگوں کی حالت باطل علم اور مہو کی طرح ہو گئی ہے۔ اللہ کے بعد لاینبی نہ ہونے کے بعد کوئی نبی یا رسول نہیں ہے جو صاحب شریعت ہو۔ وہ یا نبوت انسانی کو دے اور ایسا نبی ہو سکتا ہے جو حضرت مسیحؑ ہی کا کلام ہو۔ “ (پہلا جلد ۲۲، نبوی سفیہ صفحہ ۳۳)

(۸)

جلد ۲
۱۱
ایک ایسی کتاب

نبوت حضرت مسیح موعودؑ کے متعلق

۱۹۱۳ء تک جماعت احمدیہ کا مذہب

بیٹن صریح حوالہ جات

غیر مبایعین ۱۳، مارچ ۱۹۱۳ء کو مرزا قادیانی سے لیکر وہ سنے۔ کچھ لوگوں نے سفیہ ثانی حضرت میرزا بشیر الدین محمود ایدہ اللہ نعصرہ کی بیعت نہ کرنی چاہی۔ اسوقت تک جماعت احمدیہ نبوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعلق جو عقیدہ رکھتی تھی۔ وہ ذیل کے حوالہ جات سے عیاں ہے۔

(۱۱)

جناب میر حامد شاہ صاحب سیاکوٹی کا ترانہ

”سید کو اسے عزیز و اہل کلمہ نہ تسلیم کر سکا کہ مسلمان نبی، انجیل، عہدہ وہ ہیں سب کچھ۔ ان سے ہم سے ہی نبی ہوتے جائیں۔ “

(ممبرانہ صفحہ ۲۰، نبوی سفیہ صفحہ ۳۳)

مولوی محمد علی صاحب اقرار

”مخالف تو اکٹلی ہی سے کہے۔ اگر ہم تو ہی پر تاہم میں کہ خدا نبی پیدا کر سکتا ہے۔ صدف بنا سکتا ہے اور شہداء، صباغ کا مزہ بخوار کر سکتا ہے۔ نہ چاہئے انھیں وہ... ہم نے جس کے اندر ہی انہ۔ وہ صاف تھا۔ خدا کا برگزیدہ اور تقدس رسول خدا، باگرا کی روح اس میں کمال تک پہنچی ہوئی تھی۔ “

(نیز مولوی محمد علی صاحب اور احمدی بڑے مفسر ممبرانہ صفحہ ۲۰، نبوی سفیہ صفحہ ۳۳)

۱۲

جلد ۲

(۱۳)

جناب خواجہ کمال الدین صاحب اہل بلالہ سے خطاب

حضرم ایڈیٹر صاحب! حکم تو پر مسترد مانتے ہیں۔
”تمہارے اپنے وہاں جسے انہاں والے مضمون میں ذکر کیا تھا کہ وہ صاحب نے خود اپنے مسیح موعود علیہ السلام کے نبی یا رسول ہونے سے انکار کیا ہے۔ لگاؤ نبی کا ہے یہ تو میرا مسیحا ہے کہ ان کے مگر تمہارے نبی تو صاحب نے اپنے کچھوں میں صاف طور پر

ڈاکٹر مرزا یعقوب بیگ صاحب کا عقیدہ

”یہ اس ایشیا اٹلنٹک ہے کہ ہم کوئی ایسا شخص نہیں ملے گا جس نے ہر زمانہ میں انبیاء اور اولیاء و صلحاء کے وہ کورہ پیدا کیا؟ (مفسرہ بیانات ص ۱۰۷)“

۱۹

جملہ پیغمبروں کا مشترکہ حلفیہ بیان

”معلوم ہوتا ہے کہ بعض اسباب کو کسی نے غلط فہمی میں ڈالا ہے کہ انبیاء کے ساتھ تعلق دیکھنے والے اصحاب باہن میں سے کوئی ایک سیدنا اور نبی حضرت مرزا غلام احمد صاحب کی مدعا و بدعتی وجود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے وارث عالیہ کا حلفیہ سے کم یا اختلاف کی نظر سے دیکھتا ہے۔ ہم تمام احمدیوں کو کسی اور صورت سے انبیاء پیغام صلح کے ساتھ تعلق ہے۔ خدا تعالیٰ کو

زبان ۱۴ جلد اخیر

حمدوں کے بعد جاننے والا ہے حاضر ناظر مان کر لیا اعلان کرتے ہیں کہ ہماری نسبت انہیں کی غلط فہمی پھیلانا محض بیہوشی ہے۔ ہم حضرت مسیح موعود و مہدیؑ کو اس زمانہ کا نبی اور رسول اور نجات دہندہ مانتے ہیں۔ (پیغام صلح ۱۹ اکتوبر ۱۹۷۷ء ص ۱۰)

۱۰

جماعت احمدیہ کا اجماعی عقیدہ

”مسئلہ: ایک احمدی اس عقیدہ پر قائم ہے کہ سب سے بڑا اور مقدس و جہ سے لوگ مرزا غلام احمدیؑ تھے خدا کا برگزیدہ نبی ہے۔ (انجیل ۱۰۲ اور ج ۱ ص ۱۰۷)“

۱۱

احمدی بننے کے لئے نبوت مسیح موعود پر ایمان لانا ضروری ہے

جناب ایڈیٹر صاحب! حکم تحریر فرماتے ہیں۔ ”کوئی احمدی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی رسالت یا نبوت اور کئی کیفیت پر اس وقت نہیں، کا انکار کر کے احمدی نہیں رہ سکتا۔“ (الحکم ۳۰۳ اپریل ۱۹۷۷ء ص ۱۰)

۱۲

نبوت منوانے میں کامیابی حضرت اقدس کا معجزہ ہے!

”ایک نبی آیا جس کا نام آدم کا متن طور سے عقیدہ تھا کہ اب کوئی نبی نہ ہوگا اور یہ اس لئے چار فاکٹس کو اپنا نتیجہ بنالیا۔ کیا یہ خدا کو خاص نسل نہیں کیا جس میں کوئی نبی کی آیت خدا سے وہ مانی پر ہمارے لئے۔“ (انجیل ۱۰۲ اور ج ۱ ص ۱۰۷)

۱۳

تیرہ سو سال کے بعد ایک نبی!

جناب مفتی محمود صاحب! کلمہ لکھتے ہیں۔ ”ہمارے بھائی اور بھانجے ہیں۔ ایک ہی دور کا انبیاء ہے۔ تیرہ سو سال کے بعد خدا کا

زبان ۱۵ جلد اخیر

ایک نبی دنیا میں آیا۔ وہ آج کا دور ہے اور دنیا سے ملا ہو گیا۔ پر ہنوز کثیر حصہ مخلوقات کا وہ ہے جس نے اس کو نہ پہچانا اور نہ مانا۔ (جد ۱۰۲ اور ج ۱ ص ۱۰۷)

۱۴

مرزا صاحب پر ایمان دراصل انکی نبوت پر ایمان ہے

جناب ایڈیٹر صاحب! حکم لکھتے ہیں۔ ”مرزا صاحب پر ہم ایمان لاتے ہیں۔ تو ان کی نبوت اور رسالت اور جیتا جیتا ہوا ہونا ہے۔“ (الحکم ۳۰۳ اپریل ۱۹۷۷ء ص ۱۰)

۱۵

مولوی محمد علی صاحب کبک عدالت میں حلفیہ بیان

”کتاب میں نبوت کذاب ہونا ہے۔ مرزا صاحب پر ہم حلفی نبوت ہے۔ اس کے مزید اس کو دہریہ میں کفار اور دشمن ہونا چاہئے۔“ (مفسرہ بیانات جلد ۱ ص ۱۰۷)

۱۶

مسیح موعود تمام اہل اسلام کے نزدیک نبی ہے

”یہ صحیح ہے کہ مسیح موعود کا تصور دہریہ اختلافات پر گرا نہیں۔ بلکہ تمام نبیوں پر ایمان لانا ہماری اہم ترین چیز ہے اور مسیح موعود جو آج والا ہے تمام اہل اسلام میں مسلم ہے کہ نبی ہے۔ یہاں کتاب میں بھی ہے کہ وہ نبی ہے۔ ہمیں اختلافات، بھانڈا فوٹو نہیں، اصول ہے۔“ (جد ۱۰۲ اور ج ۱ ص ۱۰۷)

۱۷

حضرت مولوی عبدالکریم صاحب رضی اللہ عنہ کا بیان

”حضرت نے غلطی سے کہہ دیا تھا کہ تم حکم لکھا، کہ میں وہی ہوں جس کا وہ کہہ گیا تھا۔ مگر تم نے آپ کی اس تقریر سے پہلے میں غلطی وجہ البصیرۃ آپ کو سچا غیر اور مرسل مانتا ہوں۔ لیکن اس تقریر کو پڑھ کر ایک حالت وجد مجھ پر تھی۔“ (الحکم ۱۰۲ اور ج ۱ ص ۱۰۷)

زبان ۱۶ جلد اخیر

حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کا باطل شکن اعلان

”جناب ایڈیٹر صاحب! حضرت خلیفہ اولؑ کو ہم نے نبی نہیں مانتا تھا۔ اس کے بعد ہم نے یہاں تک غلطی کی کہ ہم نے کہا کہ اس کے بعد اس کی نبوت کی کیا ہے اور وہ حقیقت یہ ہے کہ ہم نے کہا کہ اس کے بعد اس کی نبوت کی کیا ہے۔“ (انجیل ۱۰۲ اور ج ۱ ص ۱۰۷)

۱۸

حضرت امیر المؤمنین خلیفہ مسیح الثانی کا اعلان حق!

”اور ہم نے یہاں تک غلطی کی کہ ہم نے کہا کہ اس کے بعد اس کی نبوت کی کیا ہے۔“ (انجیل ۱۰۲ اور ج ۱ ص ۱۰۷)

۱۹

حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کا آخری فیصلہ

”ہمیں اس پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔ اس میں ایمان اور اس میں کوئی تخصیص نہیں نام ہے۔ خواہ وہ نبی پہلے آئے یا بعد میں آئے۔ ہندوستان میں ہوں یا کسی اور ملک میں کسی اور زبان میں، ان کا کوئی فرق نہیں ہے۔“ (انجیل ۱۰۲ اور ج ۱ ص ۱۰۷)

”میں نے انہیں اپنی امتوں سے جدا کر دیے ہیں۔“ (انجیل ۱۰۲ اور ج ۱ ص ۱۰۷)

زبان ۱۷ جلد اخیر

پیغامی ساز حیات کے شکستہ تار

فریادِ مظلوم کی نیلنی ساسی پر زور

اسپین میں

ازہناب مولوی غنیل احمد صاحب انصاری ۳۰۔ مجاہد تحریک جدید

﴿۱﴾

تیسری مہمان میں جماعت احمدیہ اور اہل پیغام کی کوششوں کو سزا دہنی مشکل امر نہیں مثال کے طور پر وہ فون ہمنٹوں کی گذشتہ سات سالہ زندگی پر ایک غیر جانبدار اور دوستانہ رائے نظر کافی ہوگی۔ ان سات سالوں سے پہلے جماعت احمدیہ نے اپنی بے لوث خدمات سے مشرق وسطیٰ و مغرب میں دشمن قائم کئے ان کو طویلہ رکھتے ہوئے بھی اس جماعت کی موجودہ غیر تیز قربانیاں عظیم الشان نظر آتی اور توفیق الہی و نصرت الہی کے شامل حال ہونے کا درخشندہ ثبوت۔ مشرق وسطیٰ میں جان ۱۰ اور تہذیب قدیم کے سکھ ہیں جن اپنی سالوں میں احمدیت کو پیغام پہنچایا گیا، مشرق وسطیٰ میں

اور جزائر شرق الہند میں نئے مرکز کا قیام بھی اسی دور کی یادگار ہے۔ ترکیستان جیسے دور افتادہ علاقہ کو احمدیت کی کرفوں سے اس جماعت کے ایک نوجوان کے ذریعہ سے ہی منور کیا گیا، مغرب کے تمام بڑے بڑے ممالک اسپین، سوئٹزرلینڈ، آسٹریا، ہنگری، یوگوسلاویہ، چیکوسلاواکیہ، پولینڈ، اٹلی اور اٹلی وغیرہ میں اسلام کی تحریک نشاۃ ثانیہ کی اشاعت کے طور پر اسی دور کے احمدی نوجوان تھے۔ اس زمانہ میں مسیحا حضرت محمود علیہ السلام اور نورانی مہاکب تحریک کے ماتحت ایجنٹوں اور امریکہ کے بعض دوسرے علاقے اور اسلام کی مہیا پائشوں سے روشن ہوئے مافوق الفطرت کے اس طوفان عیش میں اور اسی پار سرزمین اور اسی کے جہاں ممالک میں لوانے احمدیت پھیل گیا۔ انفرض پہلے مشنوں کے علاوہ موجودہ نئے مرکز کا قیام مشرق میں جن کے لئے جماعت احمدیہ کی کئی اور مخلصانہ خدمات اسلام کی عمدہ ترین اور حیرت انگیز مثال ہے۔

دوسری طرف اگر صحابہ کرام فرمایا صاحبان سے یہ سوال کریں کہ گذشتہ سات سال میں انہوں نے کئی کئی نیا مشن کھولا، کسی نئے ملک میں مخلصین احمدیت کو کھلا دیا، کسی جدید علاقہ میں حضرت

محفل سوال و جواب

تسلیم تہذیب

اسلام پر مرزائیوں کے اعتراضات اور ان کے اجمالی جوابات

ملتان میں رد و قادیانیت کے کورس کے موقع پر محفل سوال و جواب سے مناظر ختم نبوت حضرت مولانا اللہ وسایا صاحب کا خطاب

ابراہیم کا خواب اور بیہوش ہونے کے بعد اس پر عمل۔ قرآن مجید میں مذکور ہے امتی کا خواب غلط ہو سکتا ہے ہی کا خواب غلط نہیں ہو سکتا اس لئے کہ نبی اور امتی کی نیند میں فرق ہے امتی کی نیند ناقص و ضو ہوتی ہے نبی کی نیند ناقص و ضو نہیں ہوتی امتی جب سوتا ہے تو اس کی آنکھیں بھی سوتی ہیں اور دل بھی سوتا ہے بخلاف نبی مکرم صلی اللہ علیہ وسلم جو سوتا ہے تو اس کی آنکھیں نیند کرتی ہیں اور دل خدا کو یاد کرتا ہے

انجاری شریف (م ۱۰۰) باب قیام الہی فی رمضان وغیرہ) مرزائیوں کے نزدیک جب مرزانا قادیانی نبی تھا تو مرزانا کا یہ خواب بھی مرزائیوں کے لئے حجت ہونا چاہیے تھا مرزانا قادیانی نے فرشتے سے پوچھا تمہارا نام کیا ہے اس نے کہا میرا نام کچھ نہیں جب دوبارہ مرزانا نے کہا آخر کچھ تو نام ہوگا اس پر فرشتے نے کہا کہ میرا نام کچھ ہے پہلی بار سوال کرنے پر کہا کچھ نام نہیں ہے دوبارہ پوچھنے پر کہا کہ میرا نام کچھ نہیں ہے اگر اس کا نام کچھ نہیں تھا تو یہ کیوں کہا کہ میرا نام کچھ ہے اگر نام ہی پی تھا تو یہ کیوں کہا کہ میرا نام کچھ نہیں دونوں باتوں میں سے ایک پچھے دوسری جھوٹ دونوں باتیں کچھ نہیں ہو سکتیں اب مرزائی بتا رہے ہیں کہ وہ بھی کتنا مقدس ہو گا کہ جس کا فرشتہ بھی جھوٹ بتاتا تھا کیا آج تک کبھی فرشتے نے جھوٹ بولا اور پھر وہ بھی نبی کے سامنے) نیز یہاں پر تو یہ

نہیں نیز یہ کہ قادیانی میں وقت غلط یا زبردستی نبوت کا تصور پیش کرتے ہیں تو وہ بھی محض مسلمانوں کو دھوکہ دینے کے لئے در نہ قادیانیوں کا عقیدہ ہے کہ مرزائے غلطی نبوت پاکو بھی خود باللہ حضور علیہ السلام کے پہلو پہلو کھڑے ہونے کا کوشش حاصل کر لی تھی جیسا کہ مرزانا قادیانی کے لڑکے مرزا بشیر احمد اسے نے اپنی کتاب کلمات الغفلہ ص ۱۳۰ پر لکھا ہے کہ

پس غلطی نبوت نے مسیح موعود کے قدم کو پیچھے نہیں بٹایا بلکہ آگے بڑھا دیا۔ اور اس قدر آگے بڑھا کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پہلو پہلو کھڑے کیا۔ (باقی آئندہ)

سوال نمبر: مرزانا قادیانی کے فرشتے کا نام کیا تھا؟ جواب: مرزانا قادیانی کے فرشتے کا نام بھی تھا مرزانا قادیانی نے خود اپنی کتاب حقیقۃ الہی کے ص ۳۳ پر لکھا ہے کہ

میں نے خواب میں دیکھا کہ ایک شخص جو فرشتہ معلوم ہوتا تھا میرے سامنے آیا اور اس نے بہت سارے میرے سامنے میں ڈال دیا میں نے اس کا نام پوچھا اس نے کہا نام کچھ نہیں میں نے کہا آخر کچھ تو نام ہوگا اس نے کہا میرا نام کچھ نہیں میں نے وقت معقولہ کو کہتے ہیں یعنی جن ضرورت کے وقت پر آئے والا) اس سے ہمارا استدلال یہ ہے کہ مرزانا قادیانی مرزائیوں کے نزدیک نبی تھا تو نبی کا خواب بھی شریعت میں حجت ہوتا ہے جیسے حضرت

سوال نمبر: اگر کوئی شخص مرزانا قادیانی کی گت خیروں کو دیکھ کر اس کو فتنہ کہہ دے تو کیا اس کو ایسا کہنا درست ہوگا؟ جواب: قرآن مجید کی نصی قطعی ہے کہ نافرمان لوگوں کے لئے قرآن مجید میں اوجھ حلالاً نعام بل ہمہ اضل ہے پس جانوروں میں خنزیر بھی شامل ہے تو قرآن کی نصی قطعی سے بات ہو کہ مرزانا اور اس جیسے اور لوگوں کو خنزیر جیسے جانوروں سے تشبیہ دے دی جائے تو کوئی حرج نہیں۔

جواب نمبر: خنزیر تو کیا مرزائی خنزیروں سے بھی زیادہ بدتر ہیں اس لئے کہ اگر کہیں اسلامی حکومت قائم ہو تو اس میں خنزیر پالنا جرم ہو گا لیکن دور دراز کے جنگلوں میں خنزیر کو تلاش کر کے قتل کرنا اسلامی مملکت کے ذمہ نہیں مل جاسکتا تو قتل کر دو تلاش کر کے قتل کرنا ضروری نہیں جیکر تمہارا ذمہ نہ تھی تو تلاش کر کے قتل کرنا اسلامی حکومت کے ذمہ ہے لہذا مرزانا قادیانی خنزیر سے بھی زیادہ بدتر ہے۔

ضمیمہ درمی نوٹس، حلوں اور تنازعہ خالصتاً سہولت کے عقیدے ہیں مرزانا قادیانی نے ان سے لے کر اپنے فقہاء میں شامل کر لیا تفصیل پر ذمیر الیاس برنی کی کتاب (قادیانی مذہب) میں دیکھی جاسکتی ہے غلط اور بزدل مکتب ہے کہ کس صورتی نے یہ اصطلاح استعمال کی ہو سکا اور ارباب میں اس کو کوئی دوجہ

بھی تامل نہیں بل سستی اس لئے کہ تو یہ میں نقد ساز یا جان کفر کا حق ہونا ضروری ہے اور یہاں فرشتے کے لئے تو یہ کا مقام نہیں تھا۔

سوال نمبر ۱۹: بعض مرزائی کہہ دیتے ہیں کہ ہم مرزا قادیانی کو نبی نہیں مانتے بلکہ وہ مجدد تھا۔

جواب: مرزا قادیانی نے اپنی کتاب دافع ابلاو کے علاوہ پرکھا ہے کہ

”میں خدا وہاں ہے جس نے قادیان میں اپنا رسول بھیجا! اس طرح مرزا قادیانی نے اپنی کتاب حقیقۃ الوحی کے ساتھ پرکھا ہے کہ

”اور یہ بات ایک ثابت شدہ امر ہے کہ میں طرح خدا تعالیٰ نے مجھ سے مکالمہ دیا تھا کیا ہے اور جس قدر امور فیعیہ مجھ پر ظاہر فرمائے ہیں ۱۲ سو برس ہجری میں کسی شخص کو آج تک بجز میرے یہ نعمت عطا نہیں کی گئی اگر کوئی منکر ہو تو بار نبوت اس کی گردن پر ہے عرض اس حدیث شریفہ میں ابی اور امور فیعیہ میں اس امت میں سے ہی ایک مرد نکلا جو ان میں تہ مجھ سے پہلے اولیاء و ابدال اور انطباق اس امت میں سے گذر چکے ہیں ان کو یہ حدیث شریفہ امت کا نہیں دیا گیا پس اس وجہ سے نبی کا نام پانے کے لئے میں ہتھیاری کیا گیا۔ ہولنا اور دوسرے نام لوگ اس کے مستحق نہیں۔

قادیانی کی یہ شمار عبارتوں میں سے دو عبارتیں آپ کے سامنے ہیں۔ میں مرزا صاحب نے کہا کہ میں نبی اور رسول ہوں مرزائی کہتے ہیں کہ وہ نبی نہ تھے۔ اب مرزائی بتائیں کہ یہ سچے ہیں یا مرزا قادیانی نیز مرزا قادیانی کے دعویٰ نبوت کے بعد اس کو کافر نہ کہنے والا شخص جس کافر کو چاہے جیسا کہ کوئی مجدد مانا ہو۔

سوال نمبر ۱۰: مرزا یا مرزائی نواز طبقہ ثنائیہ اقران کو کہتے ہیں کہ مرزائیوں کے ساتھ شدت نہیں ہونی چاہیے مگر علیہ السلام نے ہمیشہ اپنے دشمنوں سے رنگ رکھ لیا تو اب حضور علیہ السلام کی سنت کا تقاضا یہ ہے کہ آپ کے دشمنوں سے رنگ رکھ کر لیا جائے نہ کہ ان کے ساتھ شدت برتی جائے۔

جواب: ایک ہے ذات ایک ہے دین اپنی ذات کے لئے شدت کی جائے درگزر کوئی چاہیے مگر دین کے لئے شدت بعض اوقات لازم ہو جاتی ہے۔ حضور علیہ السلام اگر اپنے دشمنوں کو معاف کر دیتے تو یہ آپ کی ذات کا مسئلہ تھا جو کہ حضور کی

ذات ہمارے لئے ذمی کا حصہ نہیں بلکہ سزا دین ہے اور دین کے معاملہ میں درگزر کرنا نہادقت ہے اس لئے ہمارے نزدیک غصوں کے دشمنوں کے ساتھ نرمی یا در رعایت قطعاً جائز نہیں بلکہ غصوں کے دشمنوں کے مقابلہ میں اشد و اعلیٰ لکھنا اور نہ بنا چاہیے ورنہ انہذا شاہ کشمیری فرمایا کرتے تھے کہ جس طرح حضور کے ساتھ محبت رکھنا ایمان کی نشانی ہے اسی طرح حضور کے دشمن کے ساتھ بغض رکھنا بھی ایمان کی نشانی ہے اب آئیے اس طرف کو آیا کبھی صحابی رسول کے سامنے کسی بد بخت نے حضور کی توہین کی جو انہو ذوالنہد اور صحابی رسول نے اسے براہ راست کر لیا جو پوری اسلامی تاریخ میں اس کی مثال نہیں ملتی اس کے برخلاف یہ تو ہے کہ کسی صحابی رسول کے سامنے حضور علیہ السلام کی کسی شخص نے توہین کی تو صحابی رسول نے اپنی جان جو کھوں میں ڈال کر حضور علیہ السلام کی عزت کا تحفظ کیا اسلامی تاریخ میں یہ واقعہ بھی بڑے سنہری حروف سے لکھا جائے گا کہ ایک دفعہ ایک صحابی رسول کو پھانسی پر لٹکا یا جا رہا تھا تو کفار نے اس سے کہا کہ کیا تو اس بات کو پسند کرتا ہے کہ تجھے چھڑ دیا جائے اور تیری جگہ تیرے بی کو پھانسی پر لٹکا دیا جائے۔ (نور اللہ) تو اب میں صحابی رسول نے فرمایا کہ پھانسی پر لٹکا یا جانا تو کفار اگر بچے کہہ دیا جائے کہ مجھے چھوڑ دیتے ہیں اور تیری جگہ تیرے بی کو پھانسی پر لٹکا دیتے ہیں۔ تو میں پھانسی پر لٹکنا گوارا کروں گا لیکن پسے بچا کو پھانسی پر لٹکنا گوارا نہیں کر سکتا۔

یزرا کے ملاوہ تبلیغی نصاب کے صفحہ ۱۰۰ پر ہے کہ جب عوہ بن مسعود ثقفی نے حضور علیہ السلام سے کہا کہ میں آپ کے ساتھ اشران کی جماعت نہیں دیکھتا۔ یہ اشران کے کوم طرف لوگ تھارے ساتھ ہیں مصیبت پڑنے پر سب بھاگ جائیں گے حضرت ابو جحیفہ فرمایا کہ میں آپ کے ساتھ ہوں۔ یہ مجلس کرمہ میں بھیر گئے اور ارشاد فرمایا کہ تو اپنے سجدات کی پیشاب گاہ کو چھوٹا کیا تم حضور سے بھاگ جائیں گے اور آپ کو چھوڑ دیں گے۔ یزرا کے ملاوہ مدارق القرآن ج ۲ ص ۴۳ سورہ مومن کی پہلی آیت کا شان نزول بیان کرتے ہوئے مولانا مفتی محمد شفیع صاحب نے بخاری شریف ج ۲ ص ۵۱۰ ص ۵۱۱ اسی طرح بخاری شریف ج ۲ ص ۴۲۶ کتاب المغازی کے حوالے سے لکھا ہے کہ مکہ مکرمہ کی ایک مغنیہ عورت سارہ نامی مدینہ منورہ میں آئی ہوئی تھی جب وہ مدینہ سے جاتے ہی تو حضرت حاتم بن ابی بدنا سے کفار کے نام ایک خط دیا جو حضور علیہ السلام کے مکہ مکرمہ پر رخصیہ لٹکوانے کے لئے لارہ پر

مسئل تھا حضور علیہ السلام نے حضرت علیؑ اور تمام حضرت ہیر بن عوام تینوں حضرات کو حکم دیا کہ سارہ کے پاس ایک خطیہ خط ہے جو وہ مکہ سے جا رہی ہے وہ تمہیں روانہ خانہ پر لٹکی حضرت علیؑ فرماتے ہیں کہ ہم نے گھوڑوں پر بیٹھ کر اس کا تاق کیا کیا ٹھیک وہ ہمیں اسی مقام پر ملی جس مقام پر حضور علیہ السلام نے حکم فرمایا تھا۔ ہم نے عورت کو کہا کہ خط دو اس نے انکار کیا کہ میرے پاس کوئی خط نہیں۔ حضرت علیؑ فرماتے ہیں کہ ہم نے دل میں سوچا کہ حضور کا فرمان نفل نہیں ہو سکتا خط ضرور اس کے پاس ہے یہ جھوٹ بول رہی ہے ہم نے اس کے لٹک کر کھانکا اس کی قاضی لی مگر خط نہ ملا ہم نے اسے کہا کہ خط دے دے ورنہ تیرے کپڑے پھاڑ کر خط لے لیں گے اس پر گھبرا کر اس نے خط دے دیا باقی تفصیل معارف القرآن میں دیکھی جا سکتی ہے۔

سوال نمبر ۱۱: عیسیٰ علیہ السلام جب دوبارہ دنیا میں تشریف لائیں گے تو اس سے ختم نبوت کی مبر ٹوٹ جائے گی ان کی تشریف آوری ختم نبوت کے منافی ہے حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم نے مسلم تشریف کی روایت کے مطابق تین دفعہ فرمایا کہ عیسیٰ نبی اللہ تشریف لائیں گے تو حضور کی ختم نبوت کے بعد نبی اللہ کا تشریف لانا یہ ختم نبوت کے منافی ہے۔

جواب: عیسیٰ علیہ السلام کی دوبارہ تشریف آوری اور مرزا قادیانی کے دعویٰ نبوت میں زمین و آسمان کا فرق ہے اور ان دونوں باتوں کو باہمی تعلق نہ کرنا انصاف کا فرق کرنا ہے کہ خاتم النبیین کا لفظ صفا مفہوم و معنی یہ ہے کہ رحمت عالم کے بعد کوئی شخص نبی یا رسول نہیں بنا سکتا۔ نبوت و رسالت کسی کو نہیں ملے گی۔ مخالف عیسیٰ علیہ السلام کے کہ وہ حضور علیہ السلام سے پہلے کے نبی ہیں اور رسول ہیں ان کو آپ سے پہلے نبوت اور رسالت مل چکی ہے اس لئے ان کی تشریف آوری ختم نبوت کے منافی نہیں کشف التفسیر ای سو و رد الامانی، مدارک

شہد صواب لہذا قادیانی میں ہے یعنی آخر انبیاء ہونے کے معنی یہ ہیں کہ حضور علیہ السلام کے بعد کوئی شخص نبی نہ بنا سکتا ہے گا۔ جبکہ عیسیٰ علیہ السلام ان نبیوں میں سے ہیں جن کو منصب نبوت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے عطا کیا جا سکتا ہے اس سے یہ بات واضح ہو گئی کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی شخص خط سر سے سے

باقی صفحہ پر

انتہاء قادیانیت اردنینس پر سختی سے عمل کیا جائے۔

قادیانیوں کو تعلیمی اداروں اور کلیدی اسامیوں سے الگ کیا جائے۔

ڈیرہ غازی خان قادیانیوں کو تعلیمی اداروں اور کلیدی آسامیوں سے الگ کیا جائے اور انتہاء قادیانیت اردنی میں پرمٹل درآمد کر لیا جائے تاکہ ملک بھر کے قادیانیوں کی سرگرمیوں کو محدود کیا جاسکے۔ یہ بات تمام ملک کے حکمرانوں، مشرکوں، پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے امیر اہل سنت ختم نبوت مولانا محمد وسایا مولانا محمد قاسم قادری صاحب مولانا عبدالعزیز مولانا غلام اکبر تائب مولانا خادم اللہ مولانا سید اللہ عربی مولانا عبدالرزاق، حافظ نور محمد، سردار غلام حسن خان کونسلر اجنلر سے حافظ محمد صدیق طارق، مولانا علی محمد صدیق، مولانا نذیر احمد، حافظ عبدالغنی جماعت اہل حدیث اور مولانا عبدالرحمن مسیح مجلس ختم نبوت اسلام آباد نے وفاقی حکومت سے مطالب کیا کہ ۱۹۰۰ میں اسمبلی کے منظور کردہ قادیانیوں کے خلاف قانون پر عملدرآمد کرایا جائے، آئین کے تحت ہر باغ مرد اور عورت پر لازم ہے کہ وہ انتخابات

میں اپنے ووٹ استعمال کرے مگر قادیانی پاکستانی شہری ہونے کے باوجود اپنا ووٹ استعمال نہیں کرتے یہ اقدام ملکی آئین کے خلاف بغاوت کے مترادف ہے لہذا قادیانیوں کے خلاف بغاوت کے مقدمات قائم کئے جائیں پاکستان کے آئین کے تحت قادیانی غیر مسلم ہیں لہذا اسلام کی رو سے غیر مسلموں کو قرآن کریم اور دوسری اسلامی کتب کو ہاتھ لگانے کی اجازت نہیں ہے مگر ان سے اس کا مقام ہے کہ بہت سے تعلیمی اداروں میں قادیانی اساتذہ عربی پڑھتے ہیں اور انکی ایک سے مسجد اور مکتب قائم کر رکھے ہیں علماء اکرام نے مطالب کیا ہے کہ ملک بھر کے تعلیمی اداروں کا سروے کر کے غیر مسلم قادیانی اساتذہ کو نکال باہر کیا جائے اور عربی پڑھانے کے لئے مسلمان اساتذہ مقرر کئے جائیں علما نے مطالب کیا کہ افسر شمال کے خلاف کارروائی کی جائے اور شمال کا اقلیت کام سے ای صدر یا کسی اور افسر سے ملکر لایا جائے

••

سعودی عرب میں مقیم سوزند امریکی فوجیوں کا قبول اسلام

سعودی محاذ پر مقیم غیر ملکی فوجیوں میں اسلامی و عرب تہذیب و تمدن کو متعارف کرانے کی کوششوں کا مثبت نتیجہ برآمد ہونے لگا ہے اور اب تک سو سے زیادہ امریکی اسلام قبول کرنے کا اعلان کر چکے ہیں روزنامہ "الاندھ" کے ساتھ ایک انٹرویو میں ممتاز عالم شیعہ محمد کاس نے بتایا کہ وزارت دفاع نے انکی خدمات آرام کو کھپنی سے عارضی طور پر حاصل کی ہیں تاکہ امریکی دیگر فوجیوں کو اس خطے کے دم درواج سے متعارف کرایا جاسکے لیکن اس خطے کے دم درواج چونکہ اسلامی تعلیمات پر مبنی ہیں اس لئے غیر اسلام کا تعارف کرانے کام نہیں بن سکتا انھیں چونکہ اس میدان میں پہلے ہی سے کام کا تجربہ ہے اس لئے جب دوست ممالک کی فوجیں یہاں آئیں تو ان سے درخواست کی گئی کہ وہ ان فوجیوں میں بھی اپنا کام شروع کریں۔

شیخ مکاس نے بتایا کہ انھوں نے دوست فوجیوں کے کیپوں میں کچھوں کا سلسلہ شروع کیا جن میں بڑے بڑے افسروں نے بھی شرکت کی۔ ان کچھوں کو بڑی مقبولیت حاصل ہوئی اور

یہ مطالب ہونے لگا کہ اسلامی سماجی معاملات پر زیادہ سے زیادہ اظہار خیال کیا جائے۔ اسلامی نقطہ نظر سے پیش کیے جانے والے ان کچھوں کو افسران نے بہت مفید پایا انھوں نے کچھوں کے پروگرام بنانے شروع کئے اور انھیں، دانشوروں اور اعلیٰ کورس میں فراہم کیا گیا تاکہ وہ آسانی سے ادھر جا سکیں۔

ایک سوال کے جواب میں شیخ مکاس نے بتایا کہ انھوں نے جزیرہ العرب میں خوش آمدید کے نام سے ایک کتابچہ بھی ان فوجیوں میں تقسیم کرایا تھا جو بہت مقبول ہوا کچھوں کے بعد یہ کتابچہ تقسیم کیا جاتا ہے۔ ان کوششوں کے نتیجے میں اب تک ۱۰۵ امریکی فوجی اسلام قبول کر چکے ہیں۔ ایک امریکی کرنل نے فوراً شکایت بھی کی کہ امریکہ میں ساری حقوں اور مذہب کو ماننے والے موجود ہیں لیکن آپ لوگوں کے پاس حق تو ہے لیکن اس کی دعوت دینے والے وہاں نظر نہیں آتے۔

شیخ مکاس نے بتایا کہ جو لوگ اسلام قبول کرتے ہیں انہیں اسلام کے احکام سکھانے کا انتظام کیا جاتا ہے جن



خبر ختم نبوت

فوجیوں نے اسلام قبول کیا ہے وہ بہت مطمئن نظر آتے ہیں ایک فوجی نے تو یہاں تک کہا کہ اگر موت ہی مقدر ہے تو یہاں کے راستے پر آئی چاہیے اسلام لانے والے زیادہ تر عیسائی ہیں کچھ کا تعلق ایچاھ کے فرقہ سے ہے جو سیاہ فاموں کو خدا کی منتخب فریق بتایا کرتے تھے۔ مغربی ممالک کے لوگوں کے اسلام کے بارے میں بہت سی غلط فہمیاں پائی جاتی ہیں اس لئے زیادہ تر سوالات وہ لوگ انھیں غلط فہمیوں سے متعلق کرتے ہیں۔ اسلام کے تفسیریاتی قوانین، تعداد ازدواج، دین اور سائنس کے تعلق سے بہت سے سوالات کئے جاتے ہیں۔ لیکن جب صحیح معلومات فراہم کی جاتی ہیں تو بیشتر لوگ مطمئن ہو جاتے ہیں غلط فہمیاں زیادہ تر کلیسا اور ذرائع ابلاغ نے پھیلائی ہیں اور انھیں دور کرنے کی جزی ضرورت ہے پھر یہ بھی مان کر چلنا چاہیے کہ اصل پابیت دینے والا تو اللہ ہی ہے مبلغ کا کام صرف تبلیغ ہے اور سب سے بڑی تبلیغ یہ ہے کہ اسلام کا مکمل عملی نمونہ پیش کیا جائے۔

موضع کسرن ضلع انک میں ختم نبوت یوتھ ایسوسی ایشن کا جلوس

گذشتہ روز موضع کسرن ضلع انک میں ختم نبوت یوتھ فورس کے زیر اہتمام ایک زبردست جلوس قادیانیوں کو مختلف نکالایا گیا۔ اس جلوس میں مقامی یوتھ فورس کے عہداران و ممبران کے علاوہ ختم نبوت یوتھ فورس پنجاب کے سیکریٹری عزت مآب جناب فخر الاسلام پٹنہ سلفانی ختم نبوت یوتھ فورس کے ممبران و دیگر ذمہ داریوں کے اراکین نے بھی شرکت کی جلوس میں تقریباً چھ صد افراد تھے۔ واضح ہے کہ گذشتہ دنوں کسرن میں

ٹیٹی وٹن دھاگہ سے پھٹ گیا۔

خٹوی دیکھنے والو! عبرت حاصل کرو۔

سنگ پور، اجوزی ایک دوسرا ہی اس وقت بال بال بچ گئی، جب اس کے گھر میں ایک ٹیٹی وٹن سیٹ دھاگہ سے پھٹ گیا اور اس میں آگ لگ گئی یہ واقعہ پولیس کے مطابق اور نوڈ پاور ہاؤس کے وجہ سے ہوا آگ لگنے سے تقریباً پچاس لاکھ روپے ماییت کا نقصان اور سامان جل گیا دوسرا ہی گرہ ہوئی من اپنے گھر واقع ہو گا کہ میں ایک ویڈیو شپ شو دو دیکھ کر افسوس ہی کہ دھاگہ ہوا۔ یہ بات ایک فلمی نرکرائی نے بتایا کہ نرکرائی امرت گڑ کے مقب میں تھی اس کے والدین اس کے دو بھائیوں کے ساتھ کرس کی چھٹیاں منانے کیلئے نکلتے ہوئے تھے ان کی نرکرائی ۲۴ سالہ ازبجہ اور پوٹی من گھر میں رہ گئی تھی، پچی رات کو اپنے دادا کے گھر رہتی تھی اور صبح واپس آجاتی تھی ازبجہ نے بتایا کہ اس نے پچی کو دو دو گھنٹی دی، ڈی وی سیٹ چلایا اور کپڑے دھوئے باہر چلی گئی جب پچی دو دو گھنٹی خالی ہوئی اور میری طرف آ رہی تھی تو اس کو کوئی چیز ملنے کی خبر ہوئی جب ایک زوردار دھاگہ ہوا تو اس نے پچی کو پوچھا کیا اور مکان کے باہر چلی گئی پڑوسیوں نے فائر بریگیڈ بلا جایا جس نے آگ بجھا دی اور پچی کی فزہی بند کر دی گئی سنگ پور میں اس سال اگست میں ایک ڈی وی سیٹ بھی پندرہ منٹ چلنے کے بعد جل گیا تھا۔

اہم سرکاری اہڈل پرمترتوں کا تقریر نہ کیا جائے۔ سینٹ کمیٹی

تمام ملازموں کی سالانہ خفیہ رپورٹ میں ان کے کردار کے متعلق بھی کالم ہونا چاہیے۔

کے اہتمام کے لئے مساجد کو معاشرہ میں مرکزی حیثیت دی جائے حکومت ملک میں نمایاں مقامات پر مساجد تعمیر کرے اور کس نئی آبادی کا نقشہ اس وقت تک منظور نہ کیا جائے، جب تک اس میں مناسب خانوں پر مساجد تعمیر کرانے کے لئے حوزوں، مجلسین، شخص نہ کی گئی ہوں اور نئے شہروں اور بستیوں کی منصوبہ بندی مستقبل کا خیال رکھتے ہوئے کی جائے کمیٹی نے سنائش کی کہ اصحاب اقتدار نماز جمعہ مسجدیں ادا کریں تاکہ دوسرے لوگوں کو ترغیب ملے، خواتین کے لئے مساجدیں کم از کم جمعہ میں شرکت اور درس و تدریس کا مناسب بندوبست کیا جائے نماز جمعہ کے وقت کاروبار بند کرنے کا اہتمام کیا جائے، سرکاری تقریریں نماز کے اوقات کا لحاظ رکھتے ہوئے منعقد کی جائیں اور اگر کسی تقریب کے دوران نماز کا وقت آجائے تو قلمی فرائض کے لئے کارروائی مستوی کر دی جائے، نماز کو تعمیل اور تربیتی اداروں کی آفات گاہوں کے شب و روز کے نظام الاوقات میں شامل کیا جائے تبلیغ دین کے کام کو امانتوں منسلک اور بیرون ملک موثر طریقے پر انجام دینے کے لئے جی کو مشنوں کے ساتھ ساتھ حکومت بھی ذمہ داری ادا کرے اس کام کے لئے ہر سال مناسب رقمیں میں مختص کی جائے سرکاری تقریریں میں حرام اشیاء کی خورد نوش پر پابندی عائد کی جائے

اسلام آباد سینٹ کی خصوصی کمیٹی نے سفارش کی ہے کہ اہم سرکاری اور سیاسی عہدوں پر ایسے لوگوں کی تقریریں پر پابندی لگائی جائے جو نظریہ اسلام کے باطنی ہوں یا جو ارتداد کے مرتکب ہوئے ہیں ایسے تمام لوگوں کو واجبات دے کر سبکدوش کر دیا جائے سینٹ کی خصوصی کمیٹی نے اسامی نظریاتی کونسل کی سفارشات پر مقررہ عبادات کے ضمن میں ایک تفصیلی رپورٹ تیار کی ہے۔ یہ کمیٹی سینئر پوزیشن خورشید احمد کی سربراہی میں قائم کی گئی تھی سینئر نوابزادہ جہانگیر شاہ جو گزرتی، سینئر قاضی عبداللطیف، سینئر محرم واحد مشور، سینئر فرماندار بہرہ درویش اس کمیٹی میں شامل تھے، خصوصی کمیٹی نے اپنی رپورٹ میں کہہ ہے کہ تمام سرکاری اور غیر سرکاری مسلمان ملازمین کی سالانہ خفیہ رپورٹ (ایس ای آر) میں ایک کالم کا اضافہ کیا جائے تاکہ اسلامی نقطہ نگاہ سے بھی ان کے کردار سے متعلق رپورٹ ہو سکے اور یہ دیکھا جائے کہ وہ اسلامی نقطہ پر ایمان رکھتے ہیں اور اسلامی شعائر باخوش نماز و روزے کی کس حد تک پابندی کرتے ہیں، تاکہ پابندی نہ کرنے والوں کی ترقی یا سالانہ انکریٹسٹ کو روکا جاسکے، کمیٹی نے سفارش کی کہ حاجی براہوں مثلاً تماشہ، ملاوٹ، ذخیرہ اندوزی وغیرہ سے متعلق جرائم کی بدنی سزائیں بھی مقرر کی جائیں، جو سزا م دی جائے عبادات

ایک قادیانی مردے کو مسلمانوں کے قبرستان میں دفن کیا گیا اس کے احتجاج کے لئے یہ مجلس نکلا گیا، مجلس ختم نبوت چوک سے شروع ہو کر قادیانی محلہ سے گذرنا ہوا محلہ "لنری" میں جا کر ختم ہوا، موضع کسرن کا یہ مجلس ایک تاریخی مجلس تھا قادیانیوں نے اس مجلس کو ناکام کرنے کی بہت کوشش کی لیکن بالآخر یہ مجلس کامیابی سے نکلا گیا، مجلس سے شرکار نے مقامی انتظامیہ سے مطالبہ کیا کہ قادیانی مردے کو مسلمانوں کے قبرستان سے نکال جائے، اس کے علاوہ انہوں نے اپیل کی کہ قادیانیوں سے مکمل بائیکاٹ کیا جائے خصوصاً شیراز کی مصنوعات کے بائیکاٹ کا اعلان کیا گیا۔

حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہما

ختم نبوت کے اولین قائد تھے۔

مولانا شجاع آبادی

لاہور عالمی مجلس ختم نبوت کے مرکزی سیکرٹری مولانا محمد اسحاق شجاع آبادی نے کہا کہ سیدنا صدیق اکبر نے امت مسلمہ کی راہ نمائی فرما کر اسان عظیم کیا، نیز آپ نے سیدنا کذاب، اسروسی اور دوسرے مدعیان نبوت کو کفر کرنا ایک سنا کر تحریک ختم نبوت کی اولین قیادت فرمائی، آپ کی عظیم الشان خدمات کا لفظ فاترہ ہے کہ آپ سمیت تمام خلفائے راشدین کے باوجود وفات و شہادت سرکاری طور پر منائے جائیں، اور ذرائع ابلاغ زیادہ تر ڈی وی ڈی اخبارات پر آپ کے سہری کارکنوں کو اجاگر کیا جائے وہ ہیں دفتر ختم نبوت نازی آباد میں یوم صدیق اکبر کے سلسلے میں منعقد ایک اجتماع سے خطاب کر رہے تھے، انھوں نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ آپ کا یوم وفات سرکاری سطح پر منانے کے ساتھ ساتھ آپ کے طریقہ حکومت ریاست کو پانیا جائے، عالمی مجلس ختم نبوت کے مبلغ مولانا غلام مصطفیٰ خٹمی آبادی نے کہا کہ سیدنا صدیق اکبر کے مقدس صحابہ کرام کے خلاف چھپنے والے ہر چیز پر پکوں پابندی عائد کی جائے، نیز حکومت اس سلسلے میں، مجلس میں سرکاری سطح پر پیش کر کے قانون سازی کرے عالمی مجلس ختم نبوت نازی آباد کے جنرل سیکرٹری محمد اختر نے ایک قرارداد کے ذریعے حکم تعلیم سے مطالبہ کیا کہ قادیانیوں کے تعلیمی اداروں جو ارتداد و زندقہ لقیہ کے اڈے ہیں، ان کی جڑیں منسوخ کی جائے، دوران کے تعلیمی اداروں پر پابندی عائد کی جائے۔

نشان ختم نبوت سرگودھا کے ممتاز قانون دان شیخ جہانگیر سرکار کی جانب سے

وہ انگریزوں کے ان گشتوں کو ناکام دین اور ان کی عبادت گاہوں کے گریزان مسلمانوں کی عبادت گاہ بھی کا مشابہت سے قائم کر دیا۔ اور ملک بھر میں جتنی بھی مساجد قادیانی گستاخ رسول کے پاس ناجائز قبضہ میں ہیں۔ ان کو فی الفور مسلمانوں کو دیا جائے۔

قادیانیوں کا آبادی تناسب سے ملازمتوں میں کوئی مقرر کیا جائے کیونکہ یہ قادیانی مسلمانوں کے حق کو غصب کر رہے ہیں ان کے اثاثوں کو جو حق سرکار قبضہ کیا جائے۔ کیونکہ انہوں نے اعلیٰ عہدوں کا ناجائز فائدہ اٹھا کر ربوہ کے گرد و نواح میں کروڑوں روپے کے اثاثے بنائے ہیں۔

ان کے جماعت خدام الامدیہ کو خطان قانون دیا جائے۔ اور ان کے تمام کارکنوں کے خلاف بغاوت کا مقدمہ درج کیا جائے کیونکہ یہ لوگ پاکستان کے خلاف شراکتیہ مواد تقسیم کرنے میں مصروف عمل ہیں جس کا واضح ثبوت پیسٹوں میں جعلی کرنسی چلانا، ماہور بیورو پرنٹ سیکشن میں ملوث ہونا، کراچی میں تحریک کارروائی کو نا سرگودھا کے نواحی گاؤں میں ناجائز اسلحہ دھیرے میں قادیانیوں کا ملوث ہونا ہے۔

شیخ جہانگیر سرگودھے نے وزیر اعظم پاکستان سے اپیل کی کہ وہ غیر ملکی دباؤ سے بچ کر ایک سچا عاشق رسول بننے کا ثبوت دیں اور ان گذارشات پر فی الفور عمل کر کے، اگر کوئی مسلمانوں کے جذبات مجروح کرنے والے قادیانیوں کو جہانگیر سرگودھے کی کارروائی کا مکمل سا درک رہے۔

نشان ختم نبوت کے صدر ممتاز قانون دان شیخ جہانگیر سرگودھے نے کہا ہے کہ حکومت پاکستان نے ملک میں قادیانی آرڈیننس کو نافذ کر دیا ہے مگر اس پر عملدرآمد کی رفتار نہ ہونے کے برابر ہے۔ کیوں کہ ملک بھر میں اس آرڈیننس کے باوجود قادیانی اپنی سرگرمیاں جاری رکھتے ہوئے ہیں اور زمین قادیانیوں کے خلاف کارروائی کے لیے کیا جاتا ہے اول تو اسے گرفتار ہی نہیں کیا جاتا۔ اگر گرفتار کر بھی لیا جائے تو اس کے خلاف موثر کارروائی عمل میں نہیں لائی جاتی۔ اور اس طرح پاکستان میں کئی برسوں کی حد تک قادیانی آرڈیننس کا وجود ہے مگر عدالتوں میں عملدرآمد کی رفتار نہ ہونے کے برابر ہے۔

شیخ جہانگیر سرگودھے نے کہا کہ کسی بھی ملک میں اقلیتوں کو اتنی آزادی حاصل نہیں جتنی کے پاکستان حکومت نے اقلیتوں کو دے رکھی ہے۔ مگر اس کے باوجود قادیانیوں نے نہ تو اپنے آپ کو آج تک اقلیت تصور کیا ہے۔ اور نہ ہی پاکستان کے وجود کو تسلیم کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہونا تو یہ چاہیے تھا کہ جس وقت حکومت پاکستان نے انہیں اقلیت قرار دیا تھا۔ اس دن سے ان کے ملازمتوں میں آبادی کے لحاظ سے کوٹے مقرر کیے جاتے۔ قادیانیوں کی عبادت گاہوں کے نفعیے انک بنائے جاتے۔ ان کے سابق حکومت میں لوٹ مار کر کے بنائے گئے اثاثوں کو جو حق سرکار قبضہ کر لیا جاتا۔ ان کی جماعت خدام الامدیہ کو خلاف قانون قرار دے کر ختم کر دیا جاتا۔ جو ملک میں تحریکی کارروائیوں میں سرگرم عمل ہے۔

مگر ایسا نہ ہو سکا۔ ۹۔ جو پاکستان میں بسنے والے کروڑوں مسلمانوں کے خلاف ایک گہری سازش کا نتیجہ ہے جو غیر ملکی دباؤ کی وجہ سے آج تک قائم ہے۔

انہوں نے کہا کہ موجودہ حکومت جس کا پہلا حرفت ہی اسلامی جمہوری اتحاد کے نام سے شروع ہوتا ہے اور وزیر اعظم پاکستان میں نواز شریف جو برسہا برس سے پہلے مسک میں اسلام کا در کر کے شیعہ سے اپیل کیا ہے کہ

پاکستان کے تمام بھڑوں اور عوام گاہوں پر قانونی پابندی ہو کہ عوام کو ختم نبوت کے جانے والی نوٹوں کی خرید و گزشتہ اور تمام اجراء نہیں ہوں۔ ان عوام اشیا ملک میں درآمد بھی کی ضرورت نہیں چاہیے ایسی تمام اشیاء جو نئے کے مقصد کے لیے تیار کی جاتی ہیں ان کا بناؤ اور اس کے نکلنا درپردہ فروخت ممنوع قرار دیا جائے۔ ایسی سہاری پالیسی کی ترقی کی جائے جو تقریبات میں شریعت پر اس میں کوئی پاکستانی شریک نہ ہو۔ صورت فروری کو تمام قادیانیوں کے قانون کو عملی طور پر نافذ کرنے کے لیے موثر اقدامات کیے جائیں۔ جو کہ اس کی ہر شکل میں ممنوع قرار دیا جائے کیونکہ نئے مقربین، وادانوں اور دیگر حضرات سے کہہ دے کہ وہ ایسے اغوا شتمکار بننے سے گریز کریں جن سے اسلام کے خلاف مکتبہ ختم نبوت کے پیروکاروں میں بھی نفرت پھیلے گا۔

ختم نبوت یوتھ فورس سندھ کا اجلاس صوبائی عہدہ داروں کا انتخاب

ختم نبوت یوتھ فورس سوہنہ کی تیسری جنرل کونسل کا اجلاس دہلی ہیران کی عظیم دینی درس گاہ مدرسہ انوار العلوم باہر کھوسر میں منعقد ہوا جس کی صدارت صوبائی سرپرست، علی مولانا خلیل الرحمن نے کی اجلاس میں سلاٹ کے لیے صوبائی انتخاب عمل میں آیا۔ صدر یوتھ فورس سندھ، سینیئر نائب صدر مولانا محمد علی انصاری جو نیا نائب صدر ذوالفقار ایم جتوئی سکھر، جنرل سیکرٹری جہا نیا زاہد بنگلانی بلوچ ڈپٹی جنرل سیکرٹری ایم کے عابد کراچی، جوائنٹ سیکرٹری تحریک شریعت سے بعد میں لیا جائے گا۔ پریس سیکرٹری نیا زاہد انصاری گڈو، خازن اور بقیہ عہدہ داروں صوبائی عہدہ دار جنرل سیکرٹری حامد کے مشورے سے مے گے، اجلاس میں عہدیداروں نے عہدہ کی کم قادیانیت کی پیدا کردہ برسائش اور قند کو پاش پاش کر دیں گے۔ فروری میں باہر کھوسر میں ختم نبوت کانفرنس کرنے کا فیصلہ بھی کیا گیا جس میں مرکزی عہدیداروں کے علاوہ اکابر علماء کو مدعو کیا جائے گا۔ مرکزی صدر پر سلمان سیراد جنرل سیکرٹری محمد نواز اعوان نے بھی اجلاس میں شرکت کی تحریک میں مطالبہ کیا گیا کہ قادیانیوں کو کھیدی عہدوں سے ہٹایا جائے۔ صوبائی جنرل سیکرٹری جہا نیا زاہد بنگلانی نے یوتھ فورس سندھ کی تمام یونٹوں سے اپیل کی کہ وہ اپنی اور دیگر یونٹوں کے درج ذیل پتوں سے حاصل کریں۔ صوبائی دفتر ختم نبوت یوتھ فورس مدرسہ انوار العلوم باہر کھوسر تحصیل قلعہ سندھ۔

فادوق آباد شیخوپورہ کے

انتظامیہ کے مزائیت نوازی

فادوق آباد۔ عالمی مجلس تہذیب ختم نبوت کے مرکزی مبلغ مولانا محمد اسماعیل شیخ آبادی سے کہا کہ فقہ قادیانیت کا تعاقب ہر غیرت مند مسلمان کا دینی، اخلاقی، مذہبی فریضہ ہے۔ وہ یہاں جامعہ اسلامیہ فادوق آباد کی جامعہ میں جمعۃ المبارک کے اجتماع سے

تعمیرات پاکستان کی دفعہ ۲۹۸-بی اور ۲۹۸-سی میں ترمیم کر کے
قادیانیوں پر پابندی لگائی جا چکی ہے کہ وہ خود کو مسلمان ظاہر نہیں
کر سکتے اور نہ ہی اسلامی شعائر و اصطلاحات استعمال کر سکتے ہیں خلاف ورزی
کی صورت میں تین سال سزا قید با مشقت اور جرمانہ مقرر ہے۔ مگر قادیانی
آئین اور قانون کی کھلم کھلا خلاف ورزی کر کے بنیاد کے متربک ہو رہے
ہیں اور ان کے رسائل خلاف اسلام مواد چھاپ رہے ہیں اور مسلمانوں
کو دھوکہ دے کر قادیانی مذہب کو اسلام کے طور پر شائع کر رہے ہیں
گذشتہ سال ۲۰ جون ۸۹ء تا اگست ۸۹ء دو ماہ کے لئے انھیں کو
بند کر دیا گیا تھا مگر ڈپٹی کمشنر جھنگ قادیانیوں کے خلاف کوئی کارروائی
نہیں کر رہے ہیں جس کی وجہ سے قادیانیوں کے حوصلے بڑھ گئے ہیں

قومی اسمبلی کا اجلاس بلا کر جلد شریعت بل نافذ کیا جائے مولوی فقیر محمد کا آئی جے آئی کے صدر اور وزیر اعظم پاکستان سے مطالبہ

سال کے آغاز پر شریعت بل قومی اسمبلی میں پیش کر کے اسلامیان پاکستان
کو ایک تحفہ دیا جائے گا۔ مقام انوس ہے کہ شریعت بل قومی اسمبلی
میں پیش کرنے کی بجائے قومی اسمبلی کا اجلاس برخاست کر دیا گیا،
اب ضمنی انتخابات کے موقع پر وزیر اعظم گل جیتیت سے اعلان کر رہے
ہیں کہ شریعت بل میں اتفاق رائے حاصل کیا جا رہا ہے جس سے شریعت
بل کے بارے میں کئی شکوک و شبہات پیدا ہو رہے ہیں جس کو ختم کرنے
کے لئے فوری طور پر نئی شریعت بل جو سینٹ میں پیش کی گئی ہے اس کو
منظور کر دیا جائے اور قومی اسمبلی کا خصوصی اجلاس فوری طور پر
بلا کر شریعت بل کو منظور کر دیا جائے اور انھوں نے کہا کہ پی
ڈی اے والے شریعت بل کی مخالفت ضرور کریں گے کیونکہ شریعت
بل نافذ ہونے کے بعد کوئی عورت ملک کی صدر یا وزیر اعظم نہیں
ہو سکے گی یہ بات باعث تعجب ہے کہ اسلامی جمہوری اتحاد کے بعض
ممبران قومی اسمبلی شریعت بل کی کوئی مخالفت کر رہے ہیں جب کہ
وہ اسلامی نظام کے نفاذ کے وعدہ پر منہمک ہیں کہ آئی جے آئی

فیصل آباد عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے سیکرٹری اطلاعات
مولوی فقیر محمد نے اسلامی جمہوریہ پاکستان کے وزیر اعظم اور اسلامی
جمہوری اتحاد کے صدر میاں محمد نواز شریف سے مطالبہ کیا ہے کہ
تمام مکاتب فکر کے علماء کے بائیں نکات پر مشتمل متفقہ شریعت
بل سینٹ سے پاس کر کے قومی اسمبلی کا خصوصی اجلاس بلا کر اور
منظور کر دیا جائے اور شریعت بل کی مخالفت کرنے
والے آئی جے آئی کے ممبران قومی اسمبلی کی رکنیت ختم کر دی جائے
انھوں نے کہا کہ اسلامی جمہوری اتحاد نے عام انتخابات کے وقت
پر اپنے منشور میں وعدہ کیا تھا کہ قرآن و سنت پر مبنی اسلامی نظام
نافذ کیا جائے گا۔ اور انتخابی جلسوں میں بار بار اعلان کیا جا تا رہا کہ
آئی جے آئی برسر اقتدار اگر رتب سے پہلے اسلامی شریعت نافذ کریں گے
جب کہ متفقہ شریعت بل سینٹ نے منظور کر کے قومی اسمبلی کو بھیجا
تھا جس کا جائزہ لینے کے لئے ایک غیر ضروری کمیٹی قائم کر دی گئی جس
کے کئی اجلاس منعقد ہوئے اور تو کم کو فوجی سٹاف لگی گئی کہ نئے شمس

کے لئے بھی یو جے ڈی جے شروع کر دی ہے۔ چنانچہ مولانا نے مورخ
۷/جزوی کو ڈیفنس سوسائٹی کے نوجوانوں کا اجلاس طلب کیا جو
اقبال پارک کی جامع مسجد محمدیہ میں ظہر کی نماز کے بعد منعقد ہوا اجلاس
کی صدارت خواجہ عزیز الرحمن نے کی مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی
نے تحریک ختم نبوت میں نوجوانوں کا کردار اور ان کے ضرورت کے عنوان
پر میر حاصل خطاب کیا۔ اور نوجوانوں سے درخواست کی کہ وہ قادیانی
کے پرزور تعاقب کے لئے سرگرم ہو جائیں۔ اور نظم و ضبط اور جماعتی
ڈسپلین کے تحت کام کریں۔ نوجوانوں نے تعاون کا یقین دلانے
ہوئے کہا کہ ہم آقا سے نامداصلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت کے تحفظ کیلئے
اپنے آخری قطرہ خون کا نذرانہ پیش کرنے کے لئے تیار ہیں چنانچہ
نوجوانوں میں نظم و ضبط کے ساتھ کام کرنے کے لئے دو ششماہی ختم نبوت
کی تشکیل میں مل لائی گئی جن کے ہمدے داروں کی ہنرست پیش
خدمت ہے۔ سرپرست اعلیٰ۔ مولانا خواجہ عزیز الرحمن۔ صدر حافظ
غفور الحق۔ نائب صدر محمد انور شریف۔ جنرل سیکرٹری محمد سرور سیکرٹری
سید یاسر علی۔ فنانس سیکرٹری حافظ محمد انور۔ سیکرٹری تبلیغ عثمان
سیکرٹری نشر و اشاعت بابر شریف۔ اجلاس سرپرست اعلیٰ خواجہ
عزیز الرحمن کی ہدایات اور دعا پر اختتام پذیر ہوا۔ نیز اجلاس میں
طے پایا کہ ہر پندرہ دن کے بعد نوجوانوں کا اجلاس منعقد ہوا کریگا
جس میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی مبلغ مولانا محمد اسماعیل
شجاع آبادی، مولانا غلام مصطفیٰ ٹنچن آبادی یا مولانا خواجہ عزیز الرحمن
خطاب کریں گے۔ اور آخر میں سوال و جواب کی محفل منعقد ہوا کریگی۔

قادیانی اخبار بند اور قادیانی جماعت کو خلاف قانون قرار دیا جائے

فیصل آباد عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے سیکرٹری اطلاعات مولوی
فقیر محمد نے وفاقی وزارت داخلہ اور ہوم سیکرٹری پنجاب سے مطالبہ کیا
ہے کہ انتشار قادیانیت، ڈیفنس مجریہ ۸۶ کے تحت قادیانی مذہب
کی تبلیغ و اشاعت پر پابندی کے پیش نظر قادیانی جماعت کے ترجمان
الفضل ربوہ پر تحفظ امن عامہ آرڈیننس کے تحت مستقل پابندی لگائی
جائے اور آئین و قانون کو تسلیم نہ کرنے پر ناختم احمدیہ ربوہ کو خلاف
قانون دے کر اس کے تمام اثاثے اور فنڈ ضبط کرے جائیں انھوں
نے کہا کہ دسمبر ۸۴ء کو آئینی ترمیم کے تحت ختم نبوت قادیانی مرزا کی احمدی
ربوہ اور لاہوری گروپ کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا جا چکا ہے اور

امیر عالمی مجلس تحفظ
ذریعہ سہولت مولانا قطب الدین

ختم نبوت ضلع بہاولنگر

فون: 2008

2505

2718

ایڈیٹر:

مولانا سعید احمد

ہفت روزہ
صدائے
احمدی
چیف ایڈیٹر:
محمد علی زیدی

عنقریب شائع ہو رہا ہے:

بیت النبوة

۱۹۴۷ء سے ۱۹۵۸ء تک اسلامی نظام نافذ کرنے کے نام پر مسلم لیگ نے حکومت کی اور پھر ۱۹۷۳ء سے ۱۹۷۸ء تک تین سال تک چیخ و پونہ برسرِ اقامت اور یہی تو شریعت محمدی نافذ کر کے اب پھر مسلم لیگ کے نام پر نہیں بلکہ آئیے آئی کے نام پر دوڑے کہ وقت اور میرا آئی ہے اس کا اپنی بقا کے لئے فوری اسلامی نظام نافذ کر دینا چاہیے۔

مولانا ایثار القاسمی کے قتل پر مولانا شجاع آبادی اور مولانا غلام مصطفیٰ کا تعزیتی بیان

دہرہ عالی مجلس تحفظ ختم نبوت کے کارکنوں کا پگھلا اجلاس دفتر ختم نبوت بیرون دیو روڑا نے منعقد ہوا جس کی صدارت حاجی بلنہ اختر نظامی نے کی۔ اجلاس میں عالی مجلس تحفظ ختم نبوت کے سرکاری ڈپٹی سیکرٹری مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی نے ممتاز خطیب اور قوی اسمبلی کے رکن مولانا ایثار القاسمی کی المناک قتل پر دل ہی دل کا انہما کر کے پوسٹے مولانا کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا اور کہا کہ مولانا قاسمی نثار مے باگ و بہار و خطیب، اور عظمت صحابہ کی تحریک کے پر جوش بہرین تھے۔ مولانا کے قتل سے ملک ایک جواں سال پر علم خطیب سے محروم ہو گیا۔ انھوں نے حکومت سے پر زور مطالب کیا کہ مولانا کے قانون کو کیڑا کر دینا چاہئے کیونکہ خصوصی دہشت گردی کی عدالت میں کسی کی فوری سماعت شروع کی جائے۔ عالی مجلس تحفظ ختم نبوت دہرہ کے مبلغ مولانا غلام مصطفیٰ کی عالی مجلس تحفظ ختم نبوت کے کارکن اس منہمک سا نہیں ان کے تعلقاً اور ان کے کارکنوں کے ہمیں برابر کے شریک ہیں اجلاس امیر حیات حاجی بلنہ اختر نظامی کی دعا سے اختتام پزیر ہوا۔

بقیہ : آپ کے مسائل

حج حرام کھانا نہیں چاہیے۔ اور اگر کچھ اور تو استغفار کریں۔
سہ ماہی مولانا صاحب مجھے اسلام سے ہگرا لگاؤ ہے مگر تعلق کارا سے اختیار کرنا کتنا مشکل ہے میں عمر میں جن منزل میں ہوں اس میں آج کی نئی نسل دن رات موسیقی سنتا، فلمیں دیکھتا اور دوسرے پولو لب کے کاموں میں مشغول رہنا پسند کرتی ہے جبکہ میں اپنے عقائد اور اعمال کی اصلاح کے لئے ڈھونڈ ڈھونڈ کر اسلامی کتب کا مطالعہ کرتی رہتی ہوں اور خود دھکر کر کے اپنا پختہ کرنے کی جستجو میں لگی رہتی ہوں مگر صورت حال یہ ہے کہ

لوگ عبادت کے کہے دل کا سکون پاتے ہیں اور میں مضطرب اور بے قرار رہتی ہوں
چچ آپ کے اضطراب اور بے قراری کی وجہ تو اوپر بتا چکا ہے کہ اندک ایمان زندہ ہے۔ بے حس یا مفلوج نہیں تو یہ خوشی کی بات ہے باقی مشکلات بے شک ہیں۔ ان کے بارے میں بھی میں نے لاکھ لاکھ بتا دیے ہیں انک میں پلے بچے کی کوشش کرو، اور جہاں بے بسی ہو جاتے وہاں دعا و استغفار کرنے سے تعلق کرو۔ اس کے بعد آپ کیلئے پریشانی کی کوئی وجہ نہیں رہ جاتی اور مسلمان کو کوئی پریشانی رہنا چاہیے۔ اضطراب اور پریشانی اور بے حسینی اور بے قراری تو اس کو بوجھ کا کوئی خدا نہیں بلکہ خدا سے تعلق نہ ہو جس کا پانچواں موجود ہوا اور اس کا اپنے خدا سے تعلق اور رابطہ ہی ہو وہ کوئی چیز نہیں رہا کرے۔

حج حقیقت ہے اللہ دل دانا کر شوش ہا شد! مردہ کا گھر ناپاک نہیں ہوتا

سہ ماہی آدمی مرنے کے بعد ناپاک ہو جاتا ہے پھر جب اسے غسل دیا جاتا ہے تو پاک ہو جاتا ہے اس کے بعد کہتے ہیں کہ موت کا گھر نہیں رہتا ناپاک ہوتا ہے یہ آپ سے پوچھنا چاہتی ہوں کہ کیا یہ صحیح ہے اور قرآن پاک کیسے پڑھے کیونکہ ہم نے سنا ہے کہ اس گھر میں رہنے والا اور گھر کی چیزیں ناپاک ہو جاتی ہے جب کہ چائیس روڈ تک قرآن شریف زیادہ سے زیادہ پڑھا جاتا ہے تاکہ مرنے والے کی روح کو ثواب پہنچے؟

حج گھر کے ناپاک بڑھنے کی بات ہی غلط ہے ا سہ ماہی لوگوں کا کہنا ہے کہ ہر نماز میں فرض کی بات پڑھنے کے بعد سر پر ہاتھ ٹھکرایا کرتی پڑھنی چاہیے پھر دعا مانگنی چاہیے آپ قرآن دست کی روٹھوں میں بتائیں کہ یہ بات کہاں تک درست ہے؟
حج سر پر ہاتھ ٹھکرا کر ایک اور دعا پڑھی جاتی ہے جو حدیث میں نہیں آتی ہے۔ آیا یہ سگری نہیں پڑھی جاتی۔

سہ ماہی قرآن مجید میں جو وہ چیزیں ہیں آپ سے یہ پوچھنا چاہتی ہوں کہ ان عبادوں کو کس طرح ادا کیا جائے پہلے ہمارے گھر میں سب جاتے نماز پڑھ کر قرآن پاک پڑھتے تھے اور ساتھ ساتھ کچھ عمل ادا کرتے تھے لیکن نماز کی عبادوں میں جو پڑھا جاتا ہے اس کی قرآن مجید میں عبادوں میں کچھ نہ پڑھتے تھے آپ یہ بتائیں کہ یہ دست سے یا غلط کیونکر میری جہاں وہ کہتی ہیں کہ یہ طریقہ غلط ہے اور خود نماز کیلئے اسے کیا کرے؟

نیت باندھ کر بھی سے کرتی ہیں اور یہی حکمت وقت اور سیرۃ الطاہرات قرآن مجید میں ہے اور پھر سلامی حیرتہ وقت اور اللہ کرنا چاہتی ہیں۔
حج سہ ماہی نکاح کا طریقہ یہ ہے کہ اللہ کیلئے سہ ماہی میں چلی جائیں۔ اور یہی ہے جو وہی تیس پڑھیں جو نکاح کے بعد وہی پڑھتی ہیں پھر نیکو لکھنا چاہیں۔ بس سہ ماہی ہو گیا۔
سہ ماہی کہ ایک جہاں کی دکان کا کارکن ہوں وہاں سے جس کے جواب میں آپ نے کہا کہ آپ حرام کی رقم لے کر جو نہیں ہیں اس میں لکھنا چاہیے کہ وہی سہ ماہی کے پیسے لیں گے گا لکھ کے پیسے لاکر وہ فراہم کیے گئے قرآن سے کہ وہی پڑھیں آپ سے یہ پوچھنا چاہتی ہوں کہ وہ جس قرآن سے لکھا ہے کہ اس قرآن کی رقم ادا بھی نہیں ہے اس میں سے کہہ سکتا ہوں وہ دکان سے لکھا ہے کہ وہ دکان سے ہی روزی کا لکھا ہے تو کیا جس قرآن سے وہی لکھا ہے اس کے ساتھ ہی وہی حرام میں۔
حج وہی مسلمان سے قرآن لکھنے بلکہ کسی قرآن کے لئے سہ ماہی حلال و حرام کا کافی نہیں۔

سہ ماہی لکھنے کی عبادت کے پیسے کہ وہی لکھیں اس دکان سے لکھا ہے یہ میں جاتا ہے اور ان دکانوں میں ایک عبادت کی دکان بھی ہے آپ بتائیں کہ سہ ماہی لکھنے کی عبادت میں کیا حکام ہیں
حج وہی سہ ماہی سے کہہ دے یہ سہ ماہی نہیں۔

اوشیاریا رہیے! تلاویہائی یہودی راستے کے ریجنٹ اور رہوہ جاسوسی کا بہت بڑا اڈہ ہے۔

بقیہ : سوال و جواب

منہب نبوت پر تائید نہیں ہو سکتا دنیا دار پرانا اور ناپاک کے بعد وہی نبوت کسی کو ہو سکتی ہے نہ پرانے احکام سے متعلق اور نہ نئے احکام کی بابت اب مرزا قادیانی کے کہیں پرویز کریم کہ اس نے چودھویں صدی میں نبوت کا دعویٰ کیا تو اس کا دعویٰ نبوت رحمت عالم صلی اللہ علیہ وسلم کے خاتم النبیین ہونے کے بعد ہے لہذا یہ نہ صرف غلط بلکہ ختم نبوت کے متناقض ہے مرزا قادیانی کا دعویٰ نبوت کرنا حضرت محمد کے امتداد کے عقائد کے جو شخص میرے بعد دعویٰ کہے گا وہ جہاں دکان بپوگا یہ دہلی و کذب پر مبنی ہے یہ ہر وہ عیب و عیوبہ امیر ہیں ان کو باہمی غلط غلط نہیں کیا جا سکتا۔

منصوبے اور پروگرام

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے

اہل خیر حضرات سے امیر مرکزیہ حضرت مولانا خواجہ تھان محمد صاندظلمہ کی

ایسی

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کا ادارہ آنجناب کیلئے کسی تعارف کا محتاج نہیں۔ اسلام کی دعوت و تبلیغ، ناموس ختم نبوت کی پاسبانی،

قادیانی قزاقوں کی سرکوبی، باطل

قوتوں کا مقابلہ مجلس کا عظیم اور مقدس مقصد ہے۔ قادیانی زند لقیوں نے جب اپنا مستقر لندن منتقل کیا ہے پوری دنیا کے مسلمانوں کو گمراہ کرنے کیلئے اربوں کھربوں منصوبے اور پروگرام شروع کر دیئے ہیں جس سے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی ذمہ داریوں میں کمی گنا اضافہ ہو گیا ہے۔ انڈین ملک و بیرون ملک مجلس کے مبلغ، دفاتر، مدارس، مراکز ان ذمہ داریوں کا عہدہ برآ ہونے کیلئے وقف ہیں مجلس کا سالانہ میزانیہ کسی لاکھ ہے۔ اردو، انگریزی، عربی اور دوسری زبانوں میں لاکھوں روپے کا صرف لٹریچر انڈین و بیرون ملک مفت تقسیم کیا جاتا ہے۔ جامع مسجد ربوہ، دارالبلغین ربوہ، جامع مسجد کراچی اور دیگر شہروں میں مجلس کے تعمیراتی منصوبے تشنہ تکمیل ہیں۔ جبکہ لندن اور دوسرے ممالک میں بھی دفاتر قائم کیے جا چکے ہیں۔ انڈین و بیرون ملک قادیانیوں کے ساتھ مقدمات کی وجہ سے مجلس کی ذمہ داریاں بہت بڑھ گئی ہیں۔ ختم نبوت کی خدمت اور مالی اعانت اور اللہ تعالیٰ کی رضا جوئی اور آنحضرت کی شفاعت کا ذریعہ ہے۔ آنجناب سے توقع رکھتے ہیں کہ اس کار خیر میں ضرور شریک ہوں گے اور اپنے عطیات، زکوٰۃ، صدقہ اور دیگر صدقات و عطیات وغیرہ میں مجلس کا زیادہ حصہ رکھیں گے۔

واجب کو علی اللہ۔ والسلام علیکم ورحمۃ اللہ (فقیر) خان محمدہ
امیر مرکزیہ
عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت (کراچی)

رقم بیسٹھ کا پتہ

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت (پاکستان)

حضور باغ روڈ۔ ملتان

جامع مسجد اب الرحمت پرائی ٹائٹس کراچی ۱۱۶۷